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Important Safety Instructions

f SAVE THESE INSTRUCTIONS

This manual contains instructions and warnings that should be followed during
the installation, operation, and storage of this product. Failure to heed these
instructions and warnings may affect the product warranty.

* The PDU provides convenient multiple outlets, but it DOES NOT provide surge or line noise
protection for connected equipment.

* The PDU is designed for indoor use only in a controlled environment away from excess
moisture, temperature extremes, conductive contaminants, dust or direct sunlight.

* Do not connect the PDU to an ungrounded outlet or to extension cords or adapters that
eliminate the connection to ground.

* The power requirement for each piece of equipment connected to the PDU must not exceed
the individual outlet’s load rating.

The total power requirement for equipment connected to the PDU must not exceed the
maximum load rating for the PDU.

¢ Do not drill into or attempt to open any part of the PDU housing. There are no user-serviceable
parts inside.

* Do not attempt to modify the PDU, including the input plugs and power cables.
* Do not attempt to use the PDU if any part of it becomes damaged.
* Do not attempt to mount the PDU to an insecure or unstable surface.

* Use of this equipment in life support applications where failure of this equipment can
reasonably be expected to cause the failure of the life support equipment or to significantly
affect its safety or effectiveness is not recommended. Do not use this equipment in the
presence of a flammable anesthetic mixture with air, oxygen or nitrous oxide.

* Never attempt to install electrical equipment during a thunderstorm.
* Keep indoor ambient temperature between 32°F and 122°F (0°C and 50°C).

Connect the PDU to an outlet that is in accordance with your local building codes and that is
adequately protected against excess currents, short circuits and earth faults.

* The PDU must be installed by a qualified technician only.

Install in accordance with National Electrical Codes. Be sure to use the proper over current
protection for the installation, in accordance with the plug rating/equipment rating.

* The electrical sockets supplying power to the equipment shall be installed near the equipment
and be easily accessible.

* Be sure to provide a local disconnect device on any models that are permanently installed
without a plug that is easily accessible.
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Installation

Mounting the PDU

Note: The illustrations may differ somewhat from your PDU model. Regardless of configuration, the user must
determine the fitness of hardware and procedures before mounting. The PDU and included hardware are designed
for common rack and rack enclosure types and may not be appropriate for all applications. Exact mounting
configurations may vary. Screws for attaching the mounting brackets to the PDU are included. Use only the screws
supplied by the manufacturer or their exact equivalent.

Note: Mounting buttons come preinstalled to the PDU for toolless mounting.

EE1 15 attach the mounting brackets to the ‘| @es el )\
PDU, remove the mounting buttons. . ‘ N
o O T—ag
m Attach the mounting brackets to the | ||
PDU with the included screws. — —

!

aK T E

m Attach the PDU to a vertical rail in
your rack or rack enclosure. (Use the
mounting hardware that came with your
rack or rack enclosure to attach the
mounting brackets to the rail.)

J

=] =] =] =] =]

m To reinstall the mounting buttons for
toolless mounting, remove the mounting
brackets then install the mounting
buttons onto the PDU. Position the PDU
as desired in the rack enclosure, align
the buttons with the rack mounting
slots, and slide the PDU into position.

Note: Be sure to insert the 2 buttons into either
the upper hole at each end of the PDU or into
the lower hole at each end of the PDU.

m To install the PDU with its outlets facing
the rear of the rack, use the included
PDUMVROTATEBRKT accessory. First,
attach the mounting button EY to the
V-shaped bracket B using the included
screw and washer. Then, use the
button-mount slot to attach the bracket
to the PDU and the mounting button to
attach the PDU to the rack. The bracket
effectively repositions the mounting
brackets allowing for the PDU outlets to
face the rear of the rack.

14-04-275-9332F8.indb 3 4/30/2014 4:29:18 PM



Installation

Connecting the PDU
m Each model is equipped with 1 of 6 different input plugs.

OE@@ @

L15-30P 121-20P L21-30P HUBBLE 16A Red IEC 309 30A Blue IEC 309
CS8365C 3P+ N +E P +E
Max Input
Amps (Limited| Input | Output
by Input Cord | Voltage | Voltage Cord
Model Name Input Plug and Plug) Range | Range Breakers | Length Outlets
200- | 200-
PDU3VSR6L2120 121-20P 16A 200 | 20, NA
3 x Double
PDU3VSR6L1530 115-30P 24A 328\'/ 328\'/ Pole, 20A
Branch-Rated
3 x Double
PDU3VSR6L2130 121-30P 247 528\'/ 528\'/ Pole, 20A
Branch-Rated| ¢ | 30 Total: 3 Banks of
1.8M) | (2) C19 and (8) C13
3 x Double (
PDU3VSR6G30 30A Egge Fe 309 247 528\'/ 528\'/ Pole, 20A
Branch-Rated
3 x Double
PDU3VSREHS0 | HUBBLE CS8365C 35A 200- 1 200- 1| 5o "20A
240V | 240V
Branch-Rated
16A Red IEC 309 360- | 208-
PDU3XVSR6G20 2 16A rroll e NA

14-04-275-9332F8.indb 4
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Installation

Connect the input plug to your facility’s
compatible AC power source.

Connect your equipment’s input plugs to
the appropriate outlets on the PDU. The
LED near each outlet illuminates when
the outlet is ready to distribute live

AC power.

Note: It is recommended that you do not
connect a live load to the PDU. If the load you
intend to connect has an ON/OFF switch, please
turn the switch to OFF prior to connection.

Optional Cord Retention Procedure

Option 1: Use the bridge lances located
near each receptacle to retain power
cords. Tie each equipment power cord
to a bridge lance by looping the cord
and securing it with one of the included
cable ties Y. Make sure each cord can
be unplugged from the PDU without
removing the cable tie.

Option 2: Use the included C14 and
C20 plastic sleeves to secure plugs to
receptacles. Attach the sleeve to the
plug, making sure that the pull tabs &
remain outside the plug and that the fit
is secure. To unplug equipment properly,
use the pull tabs to remove the plug
and sleeve from the receptacle.

Networking the PDU

Your PDU can receive IP address assignments via DHCP server (dynamic) or static (manual)
addressing methods. See the SNMPWEBCARD installation guide for an explanation of

these methods. You can find the guide by going to www.tripplite.com/support and typing
“SNMPWEBCARD” in the search field. If you are uncertain which method to use, contact your

network administrator for assistance before continuing the configuration process.

Ve

For Installation A

Purposes Only

Note: The MAC address of the PDU (12-digit string in this format: 000667xxxxxx) is printed on a label attached
to the PDU enclosure. For static IP address assignments, use the RJ-45 to DB9 configuration cable (part
number 73-1243) included with the PDU.

14-04-275-9332F8.indb 5
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INPUT PHASE (L#)
UNBALANCED % (UB)
LOAD BANK (B#)

OUTPUT POWER (OP)
OUTLET (##)
SENSOR (S#)

g

ﬂ 3-Digit Display: Shows measured or calculated values such as Amperage, Kilowatts,
Voltage, Power Unbalance Percentage, Temperature and Humidity.

E Arrow Buttons: Scroll through indicated Outlet, Input, Bank, Power, Load Balance, Sensor
and Display Brightness options using these buttons. A long press of the up or down arrow
buttons allows the user to skip to the next sequential measurement category.

ﬂ Mode Button: When a menu option is selected using the Arrow Buttons, the Mode Button
scrolls through the sub-options within each category. Sub-options are shown by the
Indicator LEDs.

EI Indicator LEDs: Lit LED indicates which value is being displayed on the 3-digit screen.

Amps (A): When selected, the load on the selected Input Phase (L#), Load Bank (B#)
or Outlet (##) is displayed in amps.

Wattage (kW): When selected, the load on the selected Load Bank (B#) or Total
Output Power (OP) is displayed in kW.

Voltage (V): Input Phase (L#), Load Bank (B#) or Outlet (##) voltage is displayed.

Unbalanced Load (%UB): When lit, the display shows the unbalanced load
percentage deviance from the average measured value. A value that is zero or closest
to zero is desirable.

Temperature (T): If Tripp Lite ENVIROSENSE is connected, the ambient temperature
will be displayed when this option is selected. The temperature is displayed in Celsius
by default, but can be switched to Fahrenheit.

Relative Humidity (%RH): If Tripp Lite ENVIROSENSE is connected, the relative
humidity percentage will be displayed when this option is selected.

E 2-Digit Display: This display indicates which Input Phase (L#), Load Balance (UB), Load
Bank (B#), Output Power (OP), Outlet (##) or Sensor (S#) is selected.
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Digital Display

Button Response Definitions:

Configuration*

Switch

Action

Control Function

Up Pushbutton

Depress Y- sec

Sequentially moves up one selection in
the menu.

Depress 3 sec

Advances up to the next measurement
category.

Down Pushbutton

Depress Y2 sec

Sequentially moves down one selection in
the menu.

Standard Advances down to the next measurement
Depress 3 sec
category.
Depress ¥ sec Displays available options for a given
measurement category.
Mode Pushbutton - N -
Selects the chosen available option for a given
Depress 3 sec ) .
configuration category.
Depress ¥ sec Sequentially moves down one selection in
the menu.
Up Pushbutton
Advances down to the next measurement
Depress 3 sec
category.
Depress ¥ sec ;eeqntennally moves up one selection in the
Alternate Down Pushbutton -

Depress 3 sec

Advances up to the next measurement
category.

Mode Pushbutton

Depress Y- sec

Displays available options for a given
measurement category.

Depress 3 sec

Selects the chosen available option for a given
configuration category.

1 Configured via Configuration Category item “Outlet Indicator LED Color Code Options.”

Load Bank Receptacle Location

208V Models L1-L2

400V Models L1-N

L2-L3
L2-N

L1-L2

I

I

I

|

=

1@

(€2
©)

=)

Display References
LOAD BANKS REFERENCE

SILKSCREEN LABEL DESCRIPTION 2-DIGIT DISPLAY REFERENCE
208V Models 400V Models 208V and 400V Models
L1-L2 L1-N B1
L2-L3 L2-N B2
L3-L1 L3-N B3
INPUT PHASE REFERENCE
INPUT PHASE REPORTED 2-DIGIT DISPLAY REFERENCE
208V Models 400V Models 208V and 400V Models
L1-1L2 L1-N L1
L2 - L3 L2-N L2
L3-11 L3-N L3

14-04-275-9332F8.indb 7
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Using the Digital Display

Scrolling Through Input Phases and Options
(Measurement Category)

Press Mode button to toggle between options and data within a menu. A momentary press of the
arrow buttons switches between menus. A long press skips between measurement categories.
The scrolling pattern of the display is outlined below. Note: Three dashes will be shown in

the 3-digit display when the input phase voltage is unknown, due to abnormal tripped
breaker conditions.

Input Phase 1

Amps *Note: For 208V models,
voltages displayed are phase-to-
phase voltages (i.e., L1 display
will indicate L1-L2 voltage).

For 400V models, voltages
displayed are phase-to-neutral
voltages (i.e., L1 display will
indicate L1-N voltage).

m=
——

LOAD BANK(B)
OUTPUT POWER (OF)
QUTLET (#)
SENSOR (5¢)
INPUT PHASE
UNBALANCED % (%8 =

INPUT PHASE (L)

INBALANCED % (UB)

Input Phase 2 ¢
Amps

Input Phase 3 i
Amps

LI

OUTLET (#)
SENSOR (5#)
)]

To Unbalanced Load Detect

INPUT PHASE (L)
INPUT PHASE

14-04-275-9332F8.indb 8 4/30/2014 4:29:21 PM



Using the Digital Display

Press Mode button to toggle between options and data within a menu. A momentary press of the
arrow buttons switches between menus. A long press skips between measurement categories.
The scrolling pattern of the display is outlined below.

Unbalanced Load Detect (Measurement Category)
Phase Imbalance %

Scrolling Through Load Banks and Options *Note: For 208V models, voltages displayed

(Measurement Category) are phase-to-phase voltages (i.e., b1 display

will indicate L1-L2 voltage). For 400V models,
Scroll through the parameter display for each voltages displayed are phase-to-neutral voltages
Load Bank using Mode and V buttons. (i.e., b1 display will indicate L1-N voltage).
Amps Kilowatts Volts*

INPUT PHASE (L#)

L 2
[

N
N

L
s
]
£
g
=

INPUT PHASE (L)
UNBALANCED % (UB)
LOAD BANK (B4)

OUTPUT POWER (OF)
OUTLET (#)
SENSOR (5#)

INPUT PHASE (L#)

continued on next page n

14-04-275-9332F8.indb 9 4/30/2014 4:29:22 PM



the Digital Display

Amps Kilowatts Volts*

Gano)

To Total
Output
Power

'SENSOR (5%)
INPUT PHASE (L#)

Press Mode button to toggle between options and data within a menu. A momentary press of the
arrow buttons switches between menus. A long press skips between measurement categories.
The scrolling pattern of the display is outlined below.

Total Output Power (Measurement Category)
Kilowatts

f
[

LOAD BANK (E

OUTPUT POWER ((

INPUT PHASE (L#)

UNBALANCED % (UB)

continued on next page
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Using the Digital Display

*Note: For 208V models, voltages displayed are phase-to-phase voltages (i.e., 01 display will indicate L1-L2
voltage). For 400V models, voltages displayed are phase-to-neutral voltages (i.e., 01 display will indicate L1-N

voltage).
Scrolling Through Outlets and Options (Measurement Category)
Scroll through all available outlets using Mode button. Highest outlet number varies by model.

Amps Kilowatts Volts*

Y

1
g

INPUT PHASE (L)

UNBALANCED % (UB)
OUTLET (#)
SENSOR (8#)

INPUT PHASE (L#)

LOAD BANK (B#)

OUTPUT POWER (OP)

Temperature
Readings

14-04-275-9332F8.indb 11 4/30/2014 4:29:24 PM



Using the Digital Display

These options are only available when a sensor such as Tripp Lite’s ENVIROSENSE is attached
(sold separately). Press Mode button to toggle between options and data within a menu. A
momentary press of the arrow buttons switches between menus. A long press skips between
measurement categories. The scrolling pattern of the display is outlined below.

Scrolling Through Temperature Readings (Measurement Category)
Temperature (T) Humidity (%RH)

Hold Mode button for 3 seconds to
switch between options. The letter
in the 2-digit display indicates the
selected unit, C for Celsius and F for
Fahrenheit.

Press Mode button to toggle between options and data within a menu. A momentary press of the
arrow buttons switches between menus. A long press skips between measurement categories.

The scrolling pattern of the display is outlined below.
When enabled, the Auto

Scroll Function Options (Configuration Category) Scroll function displays
data for Input Phases, Load
Unbalance and Load Banks in
m @ ﬁ 4-second intervals. Y indicates
the function is enabled; N
@ indicates that it is disabled.
Pressing any button interrupts
@ the auto scroll function,
allowing the user to navigate
between menu options. If no
@ button is pressed, there is a

10 second timeout.

s
4
z
=

To LED Note: Hold Mode button for 3

Brightness seconds to switch between options.
The letter in the 2-digit display
indicates the selected option.
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the Digital Display

LED Brightness and Color Scheme (Configuration Category)

Hold the Mode button for 3 seconds to scroll through each option. The number in the 2-digit
display is defined as: 1=25%; 2=50%; 3=75%; 4=100%

INPUT PHASE (L#)
UNBALANCED % (UB)
LOAD BANK (B#)
OUTPUT POWER (OP)
OUTLET (#4)
SENSOR (5%)

%S
=4
£8
E2
o8

133
13
iz
14
g5
E
3

-
£
£

g
g
:

Hold the Mode button for 3 seconds to switch between options.
The number in the 2-digit display indicates the selected scheme.
1=Standard, 2=Alternate
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Using the Digital Display

OUTLET INDICATOR LED DEFINITIONS:

LED Configuration LED Color Outlet Status Description
off Off Outlet power is absent
Green On Circuit breaker is on — Outlet power is present
Yellow on Outlet’s current has exceeded 80% of the outlet
Standard* current rating — Outlet power is present
Outlet’s voltage is below the Low Voltage threshold —
Red Off -
Outlet power is absent
Red Flashing Off Circuit breaker has tripped — Outlet power is absent
Off Off Outlet power is absent
Red On Circuit breaker is on — Outlet power is present
9 0,
e Red Flashing on Outlet’s cu‘rrent has exceedeq 80% of the outlet
current rating — Outlet power is present
Green Off Outlet is disabled — Outlet power is absent
Green Flashing Off Circuit breaker has tripped — Outlet power is absent

1 This is the default configuration.

Display Options

LED Test

Hold the Mode button for 3 seconds to test the display. For 5 seconds, all LEDs and display
segments will light green, while all Load Indicator LEDs will light yellow. Please visit
www.tripplite.com/support for issues with display segment or Indicator LED functionality.

OUTLET (¢4)
SENSOR (5%)

INPUT PHASE
UNBALANCED %
LOAD BANK

ghsEng
E82%35
£33
£ 3

14-04-275-9332F8.indb 14

To Rotating the Display

At any point, pressing both of the arrow buttons simultaneously for 1/2
second displays the unit’s IP address in the 2-digit display.
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http://www.tripplite.com/support

At any point, pressing both of the arrow
buttons simultaneously and holding

for 3 seconds rotates the 2-digit and
3-digit displays.

INPUT PHASE (L#)
INPUT PHASE (L#)
UNBALANCED % (UE)
LOAD BANK (B#)
OUTLET (#4)
SENSOR (5#)

OUTPUT POWER (OF)

Outlets: During normal operation, the outlets
distribute AC power to connected equipment.

C13 C19

Outlet Status LED: Once the unit is powered on, each outlet individually
ramps up and each Outlet Status LED will illuminate when the associated
outlet is ready to distribute live AC power.

=

LED Color Outlet Status | Comments/Notes

Green On Normal operation.

Yellow Oon Outlet’s current has exceeded 80% of the outlet
Outlet Status LED current rating.

Red Off Outlet’s voltage is below the Low Voltage

threshold.
Flashing Red | Off Circuit breaker for this bank has tripped.
Off Off Outlet is powered off.

Note: Colors noted here reflect standard LED configuration. See chart on page 14

Push-to-Reset Guard ¢ "2 ey color definitions.

Circuit Breaker (Select Models): There are 3 Load Banks, each
protected by a circuit breaker. If the connected equipment load exceeds
the Maximum Load Rating for those banks of the PDU, the circuit breaker
will trip. Disconnect excess load and reset the breaker.

Note: Each breaker comes equipped with a push-to-reset guard to prevent
accidental breaker tripping. To turn off the breaker, insert a flathead screwdriver into
the reset slot.

Mounting Brackets: Use these brackets as an alternate PDU mounting
method.

© © o o
0

0

) Mounting Buttons: Come pre-installed on the back side of the PDU and
are used for toolless mounting. Note: Four additional mounting buttons
are included for alternate rack styles.
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4 \ PDUMVROTATEBRKT Mounting Accessory: Use these V-shaped
\ brackets to mount the PDU with its outlets facing the rear of the rack.

C14 Plug Sleeve: (Optional) Use the included C14 plastic sleeves to
secure plugs to receptacles. Attach the sleeve to the plug making sure
that the pull tabs remain outside the plug and that the fit is secure. To
unplug equipment properly, use the pull tabs to remove the plug and
sleeve from the receptacle.

C20 Plug Sleeve: (Optional) Use the included C20 plastic sleeves to
secure plugs to receptacles. Attach the sleeve to the plug making sure
that the pull tabs remain outside the plug and that the fit is secure. To
unplug equipment properly, use the pull tabs to remove the plug and
sleeve from the receptacle.

chassis ground.

4 | \ Ground Screw: Use this to connect any equipment that requires a

/ N\ SNMP Reset Button: Press the reset button for 3 seconds to reboot the
RESET

PDU’s network card. Rebooting the network card will not erase network
settings or interrupt AC power. The reset button is recessed. Use a paper
clip or other suitable object to press it.

PS/2 Port: Use this port to connect a Tripp Lite ENVIROSENSE

environmental sensor to provide remote temperature/humidity monitoring
and a dry contact interface to control and monitor alarm, security and
telecom devices. Visit www.tripplite.com for ordering information. Note:

o

o

2

]

(o)

Do not connect a keyboard or mouse to this port.

RJ-45 Configuration Port: Use this port to provide a direct terminal
connection to a computer with a terminal emulation program. An RJ-45 to
DB9 cable (part number 73-1243) is included with the PDU. If you need
a replacement cable, visit www.tripplite.com for ordering information.
Note: Configuration options can found in the SNMPWEBCARD installation
guide, which can be found by going to www.tripplite.com/support and
typing “SNMPWEBCARD” in the search field.

Ethernet Port: Use this RJ-45 jack to connect the PDU to the network
with a standard Ethernet patch cable. The Link LED EY and Status LED B3
indicate several operating conditions, as shown in the table below. This
port is not compatible with PoE (Power Over Ethernet) applications.

Network Operating Conditions
I\ Link LED Color
Off No Network Connection
Flashing Amber 100 Mbps Network Connection
Flashing Green 10 Mbps Network Connection
A status LED Color
Off Card Not Initialized
Steady or Flashing Green Card Initialized and Operational
Steady Amber Error - Card Not Initialized
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Configuration and Operation

Remote Monitoring and Control

The PDU provides remote monitoring I,

outlet control B and more via Web browser,
telnet and SNMP-based Network Management
Systems. For more information about
configuration and operation of the PDU via the
PowerAlert Web browser interface, refer to the
SNMPWEBCARD User’s Guide, which can be
found by going to www.tripplite.com/support
and typing “SNMPWEBCARD” in the search
field.

Your Tripp Lite product is covered by the warranty described in this manual. A variety of Extended
Warranty and On-Site Service Programs are also available from Tripp Lite. For more information
on service, visit www.tripplite.com/support. Before returning your product for service, follow these
steps:

1. Review the installation and operation procedures in this manual to ensure that the service
problem does not originate from a misreading of the instructions.

2. If the problem continues, do not contact or return the product to the dealer. Instead, visit
www.tripplite.com/support.

3. If the problem requires service, visit www.tripplite.com/support and click the Product
Returns link. From here you can request a Returned Material Authorization (RMA) number,
which is required for service. This simple on-line form will ask for your unit’s model and
serial numbers, along with other general purchaser information. The RMA number, along
with shipping instructions will be emailed to you. Any damages (direct, indirect, special
or consequential) to the product incurred during shipment to Tripp Lite or an authorized
Tripp Lite service center is not covered under warranty. Products shipped to Tripp Lite or an
authorized Tripp Lite service center must have transportation charges prepaid. Mark the RMA
number on the outside of the package. If the product is within its warranty period, enclose
a copy of your sales receipt. Return the product for service using an insured carrier to the
address given to you when you request the RMA.
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Warranty and Warranty Registration

2- YEAR LIMITED WARRANTY

Seller warrants this product, if used in accordance with all applicable instructions, to be free from original defects
in material and workmanship for a period of 2 years from the date of initial purchase. If the product should

prove defective in material or workmanship within that period, Seller will repair or replace the product, in its sole
discretion. Service under this Warranty can only be obtained by your delivering or shipping the product (with all
shipping or delivery charges prepaid) to: Tripp Lite, 1111 W. 35th Street, Chicago, IL 60609 USA. Seller will pay
return shipping charges. Visit www.tripplite.com/support before sending any equipment back for repair.

THIS WARRANTY DOES NOT APPLY TO NORMAL WEAR OR TO DAMAGE RESULTING FROM ACCIDENT, MISUSE,
ABUSE OR NEGLECT. SELLER MAKES NO EXPRESS WARRANTIES OTHER THAN THE WARRANTY EXPRESSLY
SET FORTH HEREIN. EXCEPT TO THE EXTENT PROHIBITED BY APPLICABLE LAW, ALL IMPLIED WARRANTIES,
INCLUDING ALL WARRANTIES OF MERCHANTABILITY OR FITNESS, ARE LIMITED IN DURATION TO THE
WARRANTY PERIOD SET FORTH ABOVE; AND THIS WARRANTY EXPRESSLY EXCLUDES ALL INCIDENTAL AND
CONSEQUENTIAL DAMAGES. (Some states do not allow limitations on how long an implied warranty lasts,

and some states do not allow the exclusion or limitation of incidental or consequential damages, so the above
limitations or exclusions may not apply to you. This Warranty gives you specific legal rights, and you may have
other rights which vary from jurisdiction to jurisdiction).

WARNING: The individual user should take care to determine prior to use whether this device is suitable, adequate
or safe for the use intended. Since individual applications are subject to great variation, the manufacturer makes
no representation or warranty as to the suitability or fitness of these devices for any specific application.

WARRANTY REGISTRATION
Visit www.tripplite.com/warranty today to register the warranty for your new Tripp Lite product.You'll be
automatically entered into a drawing for a chance to win a FREE Tripp Lite product!*

* No purchase necessary. Void where prohibited. Some restrictions apply. See website for details.

FCC Notice, Class A

This device complies with part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the following two conditions:

(1) This device may not cause harmful interference, and (2) this device must accept any interference received,
including interference that may cause undesired operation.

Note: This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class A digital device, pursuant
to part 15 of the FCC Rules. These limits are designed to provide reasonable protection against harmful
interference when the equipment is operated in a commercial environment. This equipment generates, uses,
and can radiate radio frequency energy and, if not installed and used in accordance with the instruction
manual, may cause harmful interference to radio communications. Operation of this equipment in a residential
area is likely to cause harmful interference in which case the user will be required to correct the interference

at his own expense. The user must use shielded cables and connectors with this equipment. Any changes or
maodifications to this equipment not expressly approved by Tripp Lite could void the user’s authority to operate
this equipment.

Regulatory Compliance Identification Numbers

For the purpose of regulatory compliance certifications and identification, your Tripp Lite product has been assigned
a unique series number. The series number can be found on the product nameplate label, along with all required
approval markings and information. When requesting compliance information for this product, always refer to the
series humber. The series number should not be confused with the marking name or model number of the product.
WEEE Compliance Information for Tripp Lite Customers and Recyclers (European Union)

Under the Waste Electrical and Electronic Equipment (WEEE) Directive and implementing regulations,
when customers buy new electrical and electronic equipment from Tripp Lite they are entitled to:

* Send old equipment for recycling on a one-for-one, like-for-like basis
(this varies depending on the country)

¢ Send the new equipment back for recycling when this ultimately becomes waste

The policy of Tripp Lite is one of continuous improvement. Specifications are subject to change without notice.

EIPP@TE 0

Excellence.

1111 W. 35th Street, Chicago, IL 60609 USA * www.tripplite.com/support
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Manual del propietario

Unidades de Distribucion de Energia
Trifasicas Controlables de OU

(Mediciones de Fase, Banco y Tomacorriente)

MODELOS DE 208V

PDU3VSR6L2120 . PDU3VSR6L2130 o PDU3VSR6H50
(Numero de Serie: AG-00BC) (Numero de Serie: AG-00BA) (Numero de Serie: AG-00BA)

PDU3VSR6L1530 . PDU3VSR6G30
(Namero de Serie: AG-00BA) (Numero de Serie: AG-00BA)
MODELOS DE 400V

PDU3XVSR6G20
(Namero de Serie: AG-00BD)
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1111 W. 35th Street, Chicago, IL 60609 USA ¢ www.tripplite.com/support
Copyright © 2014 Tripp Lite. Todos los derechos reservados.
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Instrucciones Importantes de Seguridad

f CONSERVE ESTAS INSTRUCCIONES

Este manual contiene instrucciones y advertencias que deben seguirse durante
la instalacion, operacion y almacenamiento de este producto. La omision en la
observancia de estas instrucciones y advertencias puede afectar la garantia
del producto.

* EI PDU proporciona mdltiples tomacorrientes funcionales, pero NO proporciona proteccién
contra sobretensiones o ruido en la linea para el equipo conectado.

* EI PDU esté disefiado para uso sélo en interiores en un entorno controlado alejado de
humedad excesiva, temperaturas extremas, contaminantes conductivos, polvo o luz solar
directa.

* No conecte el PDU a un tomacorriente sin tierra fisica o a cables de extension o adaptadores
gue eliminen la conexién a tierra.

* El requerimiento de energia para cada pieza de equipo conectada al PDU no debe exceder la
especificaciéon de carga individual del tomacorriente.

 El requerimiento de energfa total para el equipo conectada al PDU no debe exceder la
especificacion de carga méxima del PDU.

* No perfore o intente abrir parte alguna de la carcasa del PDU. No hay partes dentro a las que
el usuario pueda dar servicio.

* No intente modificar el PDU, incluyendo las clavijas de entrada y los cables de alimentacion.
* No intente usar el PDU si alguna parte se ha danado.
* No intente instalar el PDU en una superficie insegura o inestable.

* No se recomienda el uso de este equipo en aplicaciones de soporte de vida en donde la falla
de este equipo pueda razonablemente causar la falla del equipo de soporte de vida o afectar
significativamente su seguridad o efectividad. No use este equipo en presencia de una mezcla
inflamable de anestésicos con aire, oxigeno u 6xido nitroso.

¢ Nunca intente instalar equipo eléctrico durante una tormenta eléctrica.
* Mantenga la temperatura ambiente interior entre 0°C y 50°C (32°F y 122°F).

e Conecte el PDU a un tomacorriente que esté de acuerdo a los codigos locales de edificios y
esté correctamente protegido contra corrientes excesivas, cortocircuitos y fallas de conexién a
tierra.

e EI PDU debe ser instalado solamente por un técnico calificado.

e Cercidrese de usar la proteccion adecuada contra sobrecorriente para la instalacion, de
acuerdo con la especificaciones para la clavija y el equipo.

* Los conectores eléctricos que alimentan al equipo deberan instalarse cerca del equipo y
facilmente accesibles.

* Cercidrese de proporcionar un dispositivo local de desconexion en cualquier modelo que se
instale permanentemente sin una clavija que esté facilmente accesible.
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Instalacion

Instalacion del PDU

Nota: Las ilustraciones pueden diferir un poco de su modelo de PDU. Sin importar la configuracion, el usuario debe
determinar la adecuacion de los accesorios y procedimientos antes de la instalacion. EI PDU y accesorios incluidos
estan disenados para tipos comunes de racks y gabinetes y pueden no ser apropiados para todas las aplicaciones.
Las configuraciones exactas de instalacion pueden variar. Se incluyen los tomillos para instalar los soportes de
instalacion al PDU. Use sdlo los tornillos suministrados por el fabricante o su equivalente exacto.

Nota: EI PDU tiene botones de instalacion preinstalados para instalacion sin herramientas.

m Para fijar los soportes de instalacién al | @Oug " N \
PDU, retire los botones de instalacion. ° ‘ - _-"@

o O T—ag

m Fije los soportes de instalacion al PDU

con los tornillos incluidos. - —

@;
|
58

N

m Acople el PDU a un riel vertical en su
rack o gabinete. (Use los accesorios de
instalacién que vienen con su rack o
gabinete para acoplar los soportes de
instalacion al riel).

J

=] =] =] =] =]

m Para reinstalar los botones de instalacion
para instalacion sin herramienta, retirelos
soportes de instalacion y entonces
instale los botones de instalacién en el © (@0
PDU. Coloque el PDU como desee en :
el gabinete, alinee los botones con las
ranuras de instalacion del rack y deslice
el PDU a su posicion.

Nota: Cercidrese de insertar los dos botones en
en cualquier orificio superior en cada extremo
del PDU o en el orificio inferior en cada extremo
del PDU.

m Para instalar el PDU con los
tomacorrientes viendo hacia la parte
posterior del rack, use el accesorio
PDUMVROTATEBRKT incluido. Primero,
acople el botén de instalacion EY al
soporte con perfil en VB usando el
tornillo y arandela incluidos. Después,
use la ranura para instalacion por
botdn para acoplar el soporte al PDU
y el botén de instalacion para acoplar
el PDU al rack. El soporte reposiciona
efectivamente los soportes de instalacion
para que los tomacorrientes del PDU
apunten a la parte posterior del rack.
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Instalacion

Conexion del PDU

m Cada modelo esta equipado con 1 6 6 diferentes clavijas de entrada.

OE@@ @

L15-30P  L21-20P  L21-30P HUBBLE  16A Red IEC 309 30A Blue IEC 309
CS8365C 3P+N+E 3P+ E
Amperes
Maximos
de Entrada | Rango | Rango
(Limitado de de
por el Cable | Voltaje | Voltaje
Nombre del y Clavija de de de Longitud
Modelo Clavija de Entrada Entrada) Entrada| Salida | Breakers |del Cable| Tomacorrientes
200- 200-
PDU3VSR6L2120 L21-20P 16A 240V | 240v N/A
3 x Double
PDU3VSR6L1530 L15-30P 24A 200- | 200- | oo "o0n
240V | 240V
Branch-Rated
3 x Double
PDU3VSR6L2130 121-30P 24A 200- | 200 | ooy "o0n
240V | 240V Branch-Rated
ranch-Rated|  1.8M |30 Total: 3 Bancos de
6 ft.) (2) C19y (8) C13
3 x Double (
30A Blue IEC 309 200- 200-
PDU3VSR6G30 3P 4 E 24A 240v | 240v Pole, 20A
Branch-Rated
3 x Double
PDUBVSRGH50 | HUBBLE CS8365C 35A 200- | 200- | oo To0n
240V 240V
Branch-Rated
16A Red IEC 309 360- 208-
PDU3XVSR6G20 3P+ N4+ E 16A 415V | 240v N/A
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Instalacion

m Conecte la clavija de entrada a la q S6lo para Fines )
fuente de alimentacién de CA de su de Instalacion
instalacion.

m Conecte las clavijas de entrada de
Sus equipos a los tomacorrientes
apropiados en el PDU. EI LED préximo a
cada tomacorriente se ilumina cuando m
s

el tomacorriente esta listo para distribuir
energia de CA.

Nota: Se recomienda no conectar una
carga viva al PDU. Si la carga que pretende
conectar tiene un interruptor de encendido/
apagado, coloque por favor el interruptor en
apagado antes de la conexion.

m Procedimientos Opcionales para
Sujecion del Cable

Opcion 1: Use las puntas de puenteo
ubicadas cerca de cada tomacorriente
para sujetar los cables de alimentacion.
Amarre el cable de alimentacion de
cada equipo a una punta de puenteo
enredando el cable y asegurandolo con
uno de los amarres incluidos Y.
Cerciorese de que cada cable pueda
desconectarse del PDU sin retirar el
amarre.

Opcion 2: Use los manguitos plasticos
C14 y C20 para asegurar las clavijas a
los tomacorrientes. Instale el manguito
a la clavija, garantizando que las
pestanas [ permanezcan fuera de la
clavija y que el ajuste sea firme. Para
desenchufar correctamente el equipo,
use las pestanas para retirar del
tomacorriente la clavija y el manguito.

Conectando el PDU en Red

Su PDU puede recibir asignaciones de direccion IP mediante métodos de direccionamiento de
servidor DHCP (dindmico) o estatico (manual). Vea la guia de instalacién de la SNMPWEBCARD
para una explicacion de estos métodos. Puede encontrar la guia en el sitio
www.tripplite.com/support y escribiendo “SNMPWEBCARD” en el campo de busqueda.

Si no esta seguro de cual método usar, poéngase en contacto con su administrador de red para
asistencia antes de continuar el proceso de configuracion.

Nota: La direccién MAC del PDU (conjunto de 12 digitos en este formato: 000667xxxxxx) esta impresa
en la etiqueta adherida al gabinete del PDU. Para asignaciones estéaticas de direccion IR use el cable de
configuracién RJ-45 a DB9 (numero de parte 73-1243) incluido con el PDU.
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Pantalla Digital

INPUT PHASE (L#)
UNBALANCED % (UB)
LOAD BANK (B#)
OUTPUT POWER (OP)
OUTLET (##)
SENSOR (S#)

g

ﬂ Pantalla de 3 Digitos: Muestra los valores medidos o calculados como Amperaje,
Kilowatts, Voltaje, Porcentaje de Desbalanceo de Potencia, Temperatura y Humedad.

E Botones de Flecha: Usando estos botones, se desplaza a través de las opciones indicadas
de Salida, Entrada, Banco, Potencia, Balance de Carga, Sensor Brillo de Pantalla. Una
presion prolongada de los botones de flecha arriba o abajo permite al usuario saltar a la
siguiente categoria de medicion secuencial.

ﬂ Boton de Modo: Cuando se selecciona una opcién de menu usando los Botones de
Flecha, el Boton de Modo se desplaza a través de las opciones secundarias dentro de cada
categoria. Las opciones secundarias se muestran mediante los LEDs indicadores.

EI LEDs Indicadores: El LED encendido indica qué valor se estd mostrando en la pantalla de
3 digitos.
Amperes (A): Cuando se selecciona, la carga en la fase de entrada (L#) seleccionada
0 Banco de Carga (B#) se muestra en Amperes.

Potencia (kW): Cuando se selecciona, la carga en el Banco de Carga (B#)
seleccionada o Salio Potencia Total de Salida (OP) se muestra en kW.

Voltaje (V): Se muestra el voltaje en la Fase de Entrada (L#), Banco de Carga (B#) o
Tomacorriente (##).

Desbalanceo de Carga (%UB): Al encender, la pantalla muestra la desviacion del
porcentaje de desbalanceo de carga contra el valor medido promedio. Un valor que es
cero o tan cercano a cero como es deseable.

Temperatura (T): Si se conecta el ENVIROSENSE de Tripp Lite, se mostrara la
temperatura ambiente al seleccionar esta opcién. Por defecto se muestra la
temperatura en Celsius, pero puede cambiarse a Fahrenheit.

Humedad Relativa (%RH): Si se conecta el ENVIROSENSE de Tripp Lite, se mostrara
el porcentaje de humedad relativa al seleccionar esta opcion.

E Pantalla de 2 Digitos: Esta pantalla indica que opcion de Fase de Entrada (L#),
Balanceo de Carga (UB), Banco de Carga (B#), energia de salida (OP) o Sensor (S#) esta
seleccionada.
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Pantalla Digital

Definiciones de Respuesta de Boton:

Configuracion* Interruptor Accion Funcion de Control
Oprimir %2 Mueve secuencialmente hacia arriba una
Boton de Presién segundo seleccion en el mend.
Hacia Arriba Oprimir 3 Avanza hacia arriba a la siguiente categoria de
segundos medicion.
Oprimir %2 Mueve secuencialmente hacia abajo una
3 Botoén de Presion segundo seleccion en el menu.
Estandar . A — - - — -
Hacia Abajo Oprimir 3 Avanza hacia abajo a la siguiente categoria de
segundos medicion.
Oprimir %2 Muestra las opciones disponibles para una
Botén de Presion segundo categoria de medicion dada.
de Modo Oprimir 3 Selecciona la opcién disponible elegida para
segundos una categoria de configuracion dada.
Oprimir %2 Mueve secuencialmente hacia abajo una
Botén de Presion segundo seleccion en el mend.
Hacia Arriba Oprimir 3 Avanza hacia abajo a la siguiente categoria de
segundos medicion.
Oprimir %2 Mueve secuencialmente hacia arriba una
Boton de Presion segundo seleccion en el menu.
Alternar A q - - P
Hacia Abajo Oprimir 3 Avanza hasta la siguiente categoria de
segundos medicion.
Oprimir %2 Muestra las opciones disponibles para una
Botén de Presion segundo categoria de medicion dada.
de Modo Oprimir 3 Selecciona la opcion disponible elegida para
segundos una categoria de configuracion dada.

1 Configurado Mediante la linea de Categoria de Configuracion: “Opciones de Cédigo de olor de Led Indicador

de Tomacorriente”.

Ubicacion del Receptaculo del Banco de Carga

Modelos de 208V L1-L2 L2-L3

L3-L1
Modelos de 400V L1-N L2-N L3-N

L1-L2
L1-N

12-3 L3-L1
L2-N L3-N
BEBEE DEED

Referencias de Pantalla
REFERENCIA DE BANCOS DE CARGA

DESCRIPCION DE ETIQUETA DE SERIGRAFIA

REFERENCIA DE PANTALLA DE 2 DiGITOS

Modelos de 208V Modelos de 400V Modelos de 208V y 400V
L1-L2 L1-N B1
L2-1L3 L2-N B2
L3-L1 L3-N B3
REFERENCIA DE FASE DE ALIMENTACION

FASE DE ALIMENTACION REPORTADA

REFERENCIA DE PANTALLA DE 2 DIGITOS

Modelos de 208V

Modelos de 400V

Modelos de 208V y 400V

L1-12 L1-N L1
L2 -13 L2-N L2
L3-11 L3-N L3
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Usando la Pantalla Digital

Desplazandose a Través de Fases y Opciones de Entrada
(Categoria de Medicion)

Oprima el botén de modo (Mode) para cambiar entre opciones y datos dentro de un menu. Una
presion momentanea de los botones de flecha cambia entre menus. Una presién prolongada
salta entre categorias de mediciones. El patron de desplazamiento en la pantalla se detalla

a continuacién. Nota: Se mostraran tres guiones en la pantalla de 3 digitos cuando se
desconozca la fase del voltaje de alimentacion, debido a condiciones anormales de
disparo de los breakers.

Fase de Entrada 1

Amperes Volts* * Nota: Para modelos de 208,
los voltajes mostrados son
voltajes entre fases (v.g., la
pantalla indicara voltaje entre
L1-L2). Para modelos de 400V,
los voltajes mostrados son
voltajes entre fase y neutral
(v.g., la pantalla de L1 indicara
voltaje L1-N).

INPUT PHASE (L)

Fase de Entrada 2

y

Amperes

L

INPUT PHASE (L#)

Fase de Entrada 3 i
Amperes

=
%
=
s
2
H

=
5
8
3
3
H
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Usando la Pantalla Digital

Oprima el botén de modo (Mode) para cambiar entre opciones y datos dentro de un menu. Una
presidon momentanea de los botones de flecha cambia entre menus. Una presién prolongada
salta entre categorias de mediciones. El patron de desplazamiento en la pantalla se detalla a
continuacion.

Deteccion de Carga Desbalanceada (Categoria de Medicion)
% de Desbalanceo de Fase

SENSOR (%) o

Desplazandose a Través de Bancos de * Nota: Para modelos de 208V, los voltajes

Carga y Opciones (Categoria de Medicion) mostrados son voltajes entre fases (v.g., la

pantalla de b1 indicara voltaje entre L1-L2). Para
Desplacese por la pantalla de pardmetros para  modelos de 400V, los voltajes mostrados son
cada Banco de Carga usando los botones do voltajes entre fase y neutral (v.g., la pantalla de
modo (Mode) y |. b1 indicaré voltaje L1-N).

Amperes Kilowatts Volts*

INPUT PHASE (L)
UNBALANGED % (U)
LOAD BANK (B4)
OUTPUT POWER (0P)
OUTLET )
SENSOR (54)

INPUT PHASE (L)
UNBALANGED % (U)
LOAD BANK (B4)
OUTLET )
SENSOR (34)

OUTPUT POWER (OF)

Amperes ¢ Kilowatts

Sy

INPUT PHASE (L)
UNBALANCED % (UB) |‘|~
LOAD BANK
SENSOR (84)

M
continuacion en la pagina siguiente -
27
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Usando la Pantalla Digital

Amperes Kilowatts Volts*

Gano)

)
)
% E Para
= Potencia
Total de
Salida

Oprima el botén de modo (Mode) para cambiar entre opciones y datos dentro de un menu. Una
presion momentanea de los botones de flecha cambia entre menuUs. Una presion prolongada
salta entre categorias de mediciones. El patron de desplazamiento en la pantalla se detalla a
continuacion.

Potencia Total de Salida (Categoria de Medicion)
Kilowatts

continuacion en la pagina siguiente
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Usando la Pantalla Digital

* Nota: Para modelos de 208V, los voltajes mostrados son voltajes entre fases (v.g., la pantalla de 01 indicara
voltaje entre L1-L2). Para modelos de 400V, los voltajes mostrados son voltajes entre fase y neutral (v.g., la
pantalla de 01 indicara voltaje L1-N).

Desplacese a Través de Tomacorrientes y Opciones (Categoria de Medicion)

Desplacese a través de todos los tomacorrientes disponibles usando el botén de modo (Mode).
El mayor nimero de tomacorrientes varia por modelo.

Amperes Kilowatts Volts*

-
——

OUTLET )
SENSOR (5#)
OUTLET )
SENSOR (34)
LOAD BANK (B#)
OUTLET )
SENSOR (%)

INPUT PHASE (L#)
LOAD BANK (B4)
OUTPUT POWER (OF)
INPUT PHASE (L#)
UNBALANCED % (UB)
LOAD BANK (B4)
OUTPUT POWER (O)
INPUT PHASE (L#)
UNBALANCED % (UB)
OUTPUT POWER (OF)

UNBALANCED % (UB)

Amperes + Kilowatts Volts*

25 28
11 1
EH EH
22 E
L L
E E
3 3

Lecturas de
Temperatura
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Usando la Pantalla Digital

Estas opciones estan disponibles solamente cuando esta acoplado un sensor como
ENVIROSENSE de Tripp Lite (Vendido por separado). Oprima el botén de modo (Mode) para
cambiar entre opciones y datos dentro de un menu. Una presién momentanea de los botones
de flecha cambia entre menus. Una presién prolongada salta entre categorias de mediciones. El
patron de desplazamiento en la pantalla se detalla a continuacion.

Desplazandose a Través de Lecturas de Temperatura (Categoria de Medicion)
Temperatura (T) Humedad (%RH)

INPUT PHASE (L#)
UNBALANCED % (UB)
LOAD BANK (8%)
QUTPUT POWER (0F)
OQUTLET #)
SENSOR (34)

INPUT PHASE (L)
UNBALANGED % (UB)
LOAD BANK (B4)
OQUTLET )
SENSOR ()

OUTPUT POWER (OP)

oy
—(CaD

Sostenga el botén de modo (Mode) por 3
segundos para cambiar entre opciones.
La letra en la pantalla de 2 digjtos indica
la unidad seleccionada, C para Celsius y F
para Fahrenheit.

INPUT PHASE (L8)
UNBALANCED % (UB)
LOAD BANK (B4#)

OUTPUT POWER (OF)
OUTLET )
SENSOR (54)

INPUT PHASE (L)

Oprima el botéon de modo (Mode) para cambiar entre opciones y datos dentro de un menu. Una
presion momentanea de los botones de flecha cambia entre menuUs. Una presién prolongada
salta entre categorias de mediciones. El patron de desplazamiento en la pantalla se detalla a

continuacion. . ) L,
Cuando esta activada, la funcién de

Cambio Secuencial de Opciones de Funcion Desplazamiento Automatico muestra
(Categoria de Configuracion) datos para Fases de Entrada
Desbalanceo de Bancos de Carga
en intervalos de 4 segundos. Y
indica que la funcién esta activada;
N indica que esta desactivada.
Oprimir cualquier botén interrumpe
la funcién de Desplazamiento
Automético, permitiendo a usuario
navegar entre las opciones de mend.
Si no se oprime botédn alguno, hay

 aans)

Yy Y
gggggg EZ‘ g un tiempo de vencimiento de 10
gig;gﬁ §§ g segundos.
25 E =8 Brillo . [
SN = Nota: Sujete el botén de modo (Mode) por
del LED ’ (Mode) p

3 segundos para cambiar entre opciones.
La letra en la pantalla digital de 2 digitos
indica la opcion seleccionada.
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Usando la Pantalla Digital

Esquema de Brillo y Color del LED (Categoria de Configuracion)

Sostenga por 3 segundos el boton de modo (Mode) para desplazarse a través de cada opcion.
El nimero en la pantalla de 2 digitos esta definido como: 1=25%; 2=50%; 3=75%; 4=100%

O

INPUT PHASE (L#)
UNBALANCED % (UB)
LOAD BANK (B#)
OUTPUT POWER (OP)
OUTLET (#4)
SENSOR (5%)

OUTLET (#4)
SENSOR (5)

LOAD BANK (B#)
OUTPUTPOWER (OF)

INPUT PHASE (L)
UNBALANCED % (UB)

l Opciones de Codigo de Color de Led Indicador de Tomacorriente
(Categoria de Configuracion)

Sostenga el botén de modo (Mode) por 3 segundos para
cambiar entre opciones. El nimero en la pantalla de 2 digitos
indica el esquema seleccionado. 1=Estandar, 2=Alterno
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Usando la Pantalla Di

DEFINICIONES DE LED INDICATOR DE TOMACORRIENTE:

Configuracion de Estado de

LED Color de LED Salida Descripcion
Apagado Apagado | La energia salida esté ausente
) El breaker estd encendido — La energia de salida esta
Verde Encendido g
presente
La corriente del tomacorriente ha excedido 80% de la
Estandar? Amarillo Encendido | especificacion de corriente del tomacorriente — La energia

salida esta presente
El voltaje del tomacorriente es inferior al umbral del Voltaje

Rojo Apagado Bajo — La energia salida esta ausente
Deesr;teFlzIsjrz)do Apagado | El breaker se ha disparado — La energja salida esta ausente
Apagado Apagado | La energia salida esta ausente
Rojo Encendido | El breaker estd encendido — La energia de salida esta presente
La corriente del tomacorriente ha excedido 80% de la
Destellando . e : ) .
o en Roio Encendido | especificacion de corriente del tomacorriente — La energia
ernar ) salida esté presente
Verde Apagado El tomacorriente esta desactivado — La energia salida esta
ausente
Verde Apagado | El breaker se ha disparado — La energja salida esté ausente
Destellando pag P g

lEstaesla configuracion predeterminada.
Opciones de Pantalla
Prueba de los LEDs

Para probar la pantalla, sostenga por 3 segundos el botén de modo (Mode). Por 5 segundos,
todos los LEDs y segmentos de la pantalla se encenderan en verde, mientras todos los LEDs
del indicador de carga se encenderén en amarillo. Para asuntos con la funcionalidad de los
segmentos de pantalla o los indicadores LED, visite por favor www.tripplite.com/support.

o0

Q
OUTLET )
SENSOR (S4)

INPUT PHASE (L)
UNBALANCED % (U)

LOAD BANK (B4)
OUTPUT POWER (OF)

En cualquier punto, oprimir por 1/2 segundo simultaneamente
ambos botones de flecha muestra la direccién IP de la unidad en la
pantalla de 2 digjtos.

Para Girar la Pantalla m

g
w
2
F
4
E
5
z
=
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En cualquier punto, oprimir y sostener por 3
segundos simultaneamente ambos botones
de flecha gira las pantallas de 2 digjitos y 3
digitos.

INPUT PHASE (L#)
UNBALANCED % (UB)
LOAD BANK (B4)
QUTPUT POWER (0P)
OUTLET (4)
SENSOR (S4)

INPUT PHASE (L8)
UNBALANCED % (UE)
LOAD BANK (B4#)
QUTPUT POWER (0F)
OUTLET #4)
SENSOR (S#)

Tomacorrientes: Durante la operacién normal,
los tomacorrientes distribuyen energia de CA al
equipo conectado.

C13 C19

4 \ LED de Estado del Tomacorriente: Una vez energizada la unidad,
cada tomacorriente enciende individualmente y cada LED de Estado del
tomacorriente se iluminara cuando el tomacorriente asociado esté listo
para distribuir energia activa de CA.

Color de LED Estado de Salida | Comentarios/Notas

Verde Encendido Operacién normal
LED de E?’tado del Amarillo Encendido La corriente del tomacorriente ha excedido
Tomacorriente 80% de la especificacion de corriente del
tomacorriente
Rojo Apagado El voltaje del tomacorriente es inferior al
umbral del Voltaje Bajo
Destellando Apagado El breaker para este banco se ha disparado
en Rojo
Apagado Apagado El tomacorriente esta apagado.

Guarda de oprima

Nota: Los colores aqui anotados reflejan la configuracion estandar del LED. Para
para reestablecer

las definiciones completas de color de LED, consulte la pagina 32.

Breaker (Modelos Selectos): Existen 3 Bancos de Carga, cada uno
protegido por breaker. Si la carga del equipo conectado excede la
especificacion de carga maxima para esos bancos del PDU, se disparara
el breaker. Desconecte el exceso de carga y reestablezca el breaker.
Nota: Para evitar un disparo accidental, cada breaker viene equipado con una
guarda de oprima para reestablecer. Para apagar el breaker, inserte un
desatornillador plano en la ranura de reestablecer.

Soportes de Instalacion: Use estos soportes para instalar el PDU.

[elNe)

© o o o

Botones de Instalacion: Vienen instalados en el lado posterior del PDU
y se usan para instalacion sin herramienta. Nota: Se incluyen cuatro
Botones de Instalacidn adicionales para estilos alternos de rack.
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4 \ Accesorio de Instalacion PDUMVROTATEBRKT: Use estos soportes con
perfil en V para instalar el PDU con sus tomacorrientes viendo a la parte
\ posterior del rack.

Manguito de Clavija C14: (Opcional) Use los manguitos plasticos

C14 incluidos para asegurar las clavijas a los tomacorrientes. Acople el
manguito a la clavija asegurandose que las pestanas de tiro permanezcan
fuera de la clavija y que la sujecion sea segura. Para desenchufar
correctamente el equipo, use las pestanas de tiro para retirar la clavija y
el manguito del tomacorriente.

Manguito de Clavija C20: (Opcional) Use los manguitos plasticos

C20 incluidos para asegurar las clavijas a los tomacorrientes. Acople el
manguito a la clavija asegurandose que las pestanas de tiro permanezcan
fuera de la clavija y que la sujecion sea segura. Para desenchufar
correctamente el equipo, use las pestanas de tiro para retirar la clavija y
el manguito del tomacorriente.

Tornillo de Conexién a Tierra: Uselo para conectar cualquier equipo que
| requiera una conexion de tierra a chasis.

Boton de Reestablecimiento SNMP: Oprima el boton de
reestablecimiento por 23 segundos para reiniciar la tarjeta de red del
PDU. El reinicio de la terjeta de red no eliminara las configuraciones de
red ni interrumpira la alimentacién de CA. El botén de restaurar esté
retraido. Use un clip para papel u otro objeto adecuado para oprimirlo.

Puerto PS/2: Use este puerto para conectar un sensor ambiental
ENVIROSENSE de Tripp Lite para proporcionar monitoreo remoto de
temperatura/humedad y una interfaz de contacto seco para controlar y
monitorear dispositivos de alarma, seguridad y telecomunicaciones. Para
informacion de pedidos, visite www.tripplite.com. Nota: No conecte un
teclado o mouse a este puerto.

Puerto de Configuracion RJ-45: Use este puerto para proporcionar
una conexién directa de terminal a una computadora con un programa
de emulacion de terminal. Se incluye con el PDU un cable RJ-45 a DB9
(nuimero de parte 73-1243). Si necesita un cable de reemplazo, visite
www.tripplite.com para consultar la informacién para pedidos. Nota: Las
opciones de configuracién se pueden encontrar en la guia de instalacion
de la SNMPWEBCARD, la cual se puede encontrar en www.tripplite.com/
support y escribiendo “SNMPWEBCARD” en el campo de busqueda.

Puerto Ethernet: Use este enchufe RJ-45 para conectar el PDU a la red
con un cable patch estandar de Ethernet. EI LED de Liga By el LED de
Estado Bl indican algunas condiciones de operacién, como se muestra
en la siguiente tabla. Este puerto no es compatible con aplicaciones de
PoE (Energia sobre la Ethernet).

Condici de Op ion de Red

I color de LED de Liga

Apagado Sin Conexién de Red

Destellando en Ambar Conexion de Red de 100 Mbps

Destellando en Verde Conexion de Red de 10 Mbps
| A Color del LED de Estado

Apagado Tarjeta No Inicializada

Verde Permanente o Destellando Tarjeta Inicializada y Operativa

Ambar Permanente Error - Tarjeta No Inicializada
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Configuracion y Operacion

Monitoreo y Control Remoto

El PDU proporciona monitoreo remoto EN,
control de tomacorrientes By mas mediante
un navegador de red, telnet y Sistemas de
Administracion de Red basados en SNMP.
Para mas informacion sobre la configuracion
y operacion del PDU mediante la interfaz de
navegador de red PowerAlert, refiérase a la
Guia del Usuario de SNMPWEBCARD, la cual se
puede encontrar en www.tripplite.com/support
y escribiendo “SNMPWEBCARD” en el campo
de busqueda.

PowerAlert

Managerent Softvere

Su producto Tripp Lite esta cubierto por la garantia descrita en este manual. Tripp Lite también
pone a su disposicion una variedad de Garantias extendidas y Programas de servicio técnico
en el sitio. Si desea mas informacion sobre el servicio técnico, visite www.tripplite.com/support.
Antes de devolver su producto para servicio técnico, siga estos pasos:

1. Revise la instalacion y los procedimientos de operacién que se encuentran en este manual
para asegurarse de que el problema de servicio no se debe a una mala lectura de las
instrucciones.

2. Si el problema persiste, no se comunique ni devuelva el producto al mayorista. En cambio,
visite www.tripplite.com/support.

3. Si el problema exige servicio técnico, visite www.tripplite.com/support y haga clic en el
enlace Devoluciones de productos. Desde aqui puede solicitar un nimero de Autorizacion
de Material Devuelto (RMA), que se necesita para el servicio técnico. En este sencillo
formulario en linea se le solicitaran los nimeros de serie y modelo de la unidad, junto con
otra informacién general del comprador. El nimero RMA y las instrucciones para el envio
se le enviaran por correo electrénico. La presente garantia no cubre ningln dafo (directo,
indirecto, especial o consecuencial) del producto que ocurra durante el envio a Tripp Lite
0 a un centro de servicio técnico de Tripp Lite autorizado. Los productos enviados a
Tripp Lite 0 a un centro de servicio técnico de Tripp Lite autorizado deben tener prepagos los
cargos de transporte. Escriba el nimero RMA en el exterior del embalaje. Si el producto se
encuentra dentro del periodo de garantia, adjunte una copia de su recibo de venta. Envie el
producto para servicio técnico mediante un transportador asegurado a la direccion que se le
proporcioné cuando solicitd el nimero RMA.
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GARANTIA LIMITADA DE 2 ANOS

El vendedor garantiza que este producto no tiene defectos originales de materiales ni de mano de obra por un
periodo de dos anos a partir de la fecha original de compra, si se utiliza de acuerdo con todas las instrucciones
correspondientes. En caso de demostrarse dentro de ese periodo que el producto tiene defectos de materiales
o de mano de obra, el vendedor lo reparard o reemplazara a su exclusiva discrecion. El servicio técnico bajo
esta garantia solo puede ser obtenido si usted entrega o envia el producto (con todos los cargos de envio

0 entrega prepagos) a: Tripp Lite; 1111 W. 35th Street; Chicago IL 60609; EE. UU. El vendedor abonara

los cargos de envio de devolucion. Visite www.tripplite.com/support antes de enviar cualquier equipo para
reparacion.

ESTA GARANTIA NO CUBRE EL DESGASTE NORMAL NI LOS DANOS CAUSADOS POR ACCIDENTES, MAL

USO, ABUSO O NEGLIGENCIA. EL VENDEDOR NO OFRECE NINGUNA GARANTIA EXPRESA QUE NO SEA

LA ESTABLECIDA EXPRESAMENTE EN EL PRESENTE DOCUMENTO. EXCEPTO EN LA MEDIDA EN QUE LO
PROHIBAN LAS LEYES APLICABLES, LA DURACION DE TODAS LAS GARANTIAS IMPLICITAS, INCLUIDAS LAS DE
COMERCIABILIDAD O APTITUD, SE LIMITA AL PERIODO DE GARANTIA ANTES MENCIONADO Y ESTA GARANTIA
EXCLUYE EXPRESAMENTE TODOS LOS DANOS INCIDENTALES E INDIRECTOS. (Algunos Estados no permiten
las limitaciones a la duracion de una garantia implicita y algunos Estados no permiten la exclusién o limitaciéon
de los dafnos incidentales o indirectos, de modo que las limitaciones o exclusiones antes mencionadas pueden
no corresponder en su caso. Esta garantia le otorga derechos legales especificos y usted puede tener otros
derechos que varian de una jurisdiccién a otra).

ADVERTENCIA: Antes de usar este dispositivo, cada usuario debe ocuparse de determinar si es apto, adecuado
0 seguro para el uso que pretende darle. Dado que las aplicaciones individuales estan sujetas a diversas
variaciones, el fabricante no representa ni garantiza la idoneidad o condicién de estos dispositivos para
cualquier aplicacion especifica.

Cumplimiento de las normas de los niimeros de identificacion

Para fines de identificacién y certificacion del cumplimiento de las normas, su producto Tripp Lite tiene
asignado un nuimero de serie Unico. Puede encontrar el nimero de serie en la etiqueta de la placa de
identificacion del producto, junto con los simbolos de aprobacion e informacion requeridos. Al solicitar
informacion sobre el cumplimiento de las normas para este producto, siempre mencione el nimero de serie.
El nimero de serie no debe ser confundido con el nombre de identificacion ni con el nimero de modelo del
producto.

Informacion de sobre Cumplimiento de la WEEE para Clientes de Tripp Lite y Recicladores

(Unién Europea)
Segln la Directiva de Residuos de Aparatos Eléctricos y Electronicos (Waste Electrical and Electronic
Equipment, WEEE) y sus reglamentos, cuando los clientes compran nuevos equipos eléctricos y
electronicos a Tripp Lite, tienen derecho a:

* Enviar equipos antiguos para reciclaje segin una base de uno por uno, entre productos similares

I (esto varia dependiendo del pais)

* Enviar el equipo nuevo de vuelta para reciclaje cuando este se convierta finalmente en desecho

Tripp Lite tiene una politica de mejoramiento continuo. Las especificaciones estan sujetas a cambio sin previo
aviso.

Manufactura

TRIPPLITE ©

1111 W. 35th Street, Chicago, IL 60609 USA * www.tripplite.com/support
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Unités de distribution de I'énergie

0U commutables triphasées

(Mesures de phases, de bancs et de sorties)

MODELES DE 208V

PDU3VSR6L2120 . PDU3VSR6L2130 . PDU3VSR6H50
(Numero de Série : AG-00BC) (Numero de Série : AG-00BA) (Numero de Série : AG-00BA)

PDU3VSR6L1530

PDU3VSR6G30
(Nimero de Série : AG-00BA) (Numero de Série : AG-00BA)

MODELES DE 400V

PDU3XVSR6G20
(Namero de Série: AG-00BD)

Consignes de sécurité 38
importantes

Installation 39
Affichage numérique 42
Utiliser l'affichage 44
numeérique

Caractéristiques 51

Configuration et
fonctionnement

Entretien
Garantie
English
Espaiiol
Pycckum

%)

Manufacturing
Excellence

53

53
54

19
55

1111 W. 35th Street, Chicago, IL 60609 USA ¢ www.tripplite.com/support
Copyright © 2014 Tripp Lite. Tous droits réservés.

14-04-275-9332F8.indb 37

4/30/2014 4:29:47 PM



Consignes de sécurité importantes

f CONSERVEZ CES INSTRUCTIONS

Ce manuel contient des instructions et des avertissements qui devraient étre
respectés pendant I'installation, l'utilisation et I’entreposage de ce produit. Le
non-respect de ces instructions et de ces avertissements pourrait affecter la
garantie du produit.

e Lunité de distribution d’énergie (PDU) fournit des prises multiples pratiques, mais elle ne
FOURNIT PAS de protection contre les surtensions ou les bruits de ligne pour I'équipement
connecté.

* Lunité de distribution d’énergie (PDU) est congue pour étre utilisée a I'intérieur uniquement,
dans un environnement controlé, a I'écart de I'exces d’humidité, des températures extrémes,
des contaminants conducteurs, de la poussiéere et de la lumiére directe du soleil.

* Ne pas connecter 'unité de distribution d’énergie (PDU) dans une prise non mise a la masse
ou des rallonges électriques ou des adaptateurs qui éliminent la connexion a la masse.

e La puissance requise pour chaque équipement connecté a I'unité de distribution d’énergie
(PDU) ne doit pas excéder la charge nominale de la prise individuelle.

¢ La puissance totale requise pour chaque équipement connecté a I'unité de distribution
d’énergie (PDU) ne doit pas excéder la charge nominale maximum pour I'unité de distribution
d’énergie (PDU).

¢ Ne pas percer ou tenter d’ouvrir une quelconque partie du boitier de I'unité de distribution
d’énergie (PDU). Il n’y a aucune piéce réparable par I'utilisateur a I'intérieur.

* Ne pas tenter de modifier I'unité de distribution d’énergie (PDU), y compris les fiches d’entrée
et les cables d’alimentation.

* Ne pas tenter d’utiliser I'unité de distribution d’énergie (PDU) si une de ses pieces est
endommagée.

¢ Ne pas tenter de monter I'unité de distribution d’énergie (PDU) sur une surface précaire ou
instable.

¢ Lutilisation de cet équipement dans des applications de soutien a la vie ou une panne de
cet équipement est susceptible de causer une panne de I'équipement de soutien a la vie ou
d’affecter sérieusement sa sécurité ou son efficacité n’est pas recommandée. Ne pas utiliser
cet équipement dans un milieu ou il existe un mélange anesthésique inflammable avec de I'air,
de I'oxygeéne ou de I'oxyde nitreux.

* Ne jamais essayer d’installer un équipement électrique pendant un orage.
e Garder la température ambiante intérieure entre O °C et 50 °C (32 °F et 122 °F).

¢ Brancher I'unité de distribution d’énergie (PDU) a une prise de courant qui est conforme aux
codes de batiment locaux et qui est diment protégée contre les courants excessifs, les courts-
circuits et les défauts a la terre.

¢ Le PDU doit étre installé par un technicien qualifié seulement.

e S’assurer d'utiliser la bonne protection contre les surintensités pour I'installation,
conformément aux valeurs nominales de la fiche et de I'équipement.

e Les prises électriques qui alimentent I'équipement doivent étre installées a proximité de
I’équipement et étre facilement accessibles.

e S’assurer de fournir un dispositif de déconnexion local pour tous les modeéles qui sont installés
en permanence sans fiche facilement accessible.
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Installation

Montage de l'unité de distribution d’énergie (PDU)

Remarque : Les illustrations peuvent différer quelque peu de votre modéle d’unité de distribution d’énergie
(PDU). Quelle que soit la configuration, I'utilisateur doit déterminer I'aptitude du matériel et des procédures
avant de procéder au montage. Lunité de distribution d’énergie (PDU) et le matériel inclus sont congus
pour les bétis et les boitiers pour bati communs et peut ne pas étre appropriée pour toutes les applications.
Les configurations de montage exactes peuvent varier. Les vis pour fixer les supports de montage a I'unité
de distribution d’énergie (PDU) sont incluses. Utiliser uniquement les vis fournies par le fabricant ou leur
équivalent exact.

Remarque : Les boutons de montage sont préinstallés sur le PDU pour un montage sans outils.

bals ——ag
m Fixer les supports de montage au PDU

avec les vis incluses. —

o | < f——ag
‘ E! “"@/

00

m Pour fixer les supports de montage au | @ ‘

PDU, enlever les boutons de montage. o

1

m Fixer I'unité de distribution d’énergie
(PDU) a un rail vertical dans le bati ou le
boitier pour bati. (Utiliser le matériel de
montage fourni avec le bati ou le boitier
pour bati pour fixer les supports de
montage au rail.)

=f=l=i=l=l=l=L=]==1=]==1=]

m Pour réinstaller les boutons de montage '
pour un montage sans outils, enlever
les supports de montage, puis installer
les boutons de montage sur le PDU.
Placer le PDU a I'endroit souhaité dans
le montage en baie, aligner les boutons
avec les fentes de montage du montage Ve
en baie et glisser le PDU en place.

Remarque : S’assurer d’insérer les 2 boutons
soit dans le trou supérieur a chaque
extrémité du PDU ou soit dans le trou inférieur
a chaque extrémité du PDU.

m Pour installer la PDU avec ses sorties
faisant face a I'arriére du bati, utiliser
I'accessoire PDUMVROTATEBRKT inclus.
Fixer d’abord le bouton de montage ¥
au support en V B en utilisant la vis
et la rondelle incluses. Ensuite, utiliser
la fente de montage pour bouton pour
fixer le support a la PDU et le bouton de
montage pour fixer la PDU au bati. Le
support repositionne efficacement les
supports de montage, permettant aux
sorties de la PDU de faire face a I'arriere
du bati.

14-04-275-9332F8.indb 39 4/30/2014 4:29:48 PM



Installation

Branchement de la PDU
m Chaque modeéle est équipé de 1 ou 6 fiches d’entrée différentes.

OE@@ @

L15-30P  L21-20P  L21-30P HUBBLE  16A Red IEC 309 30A Blue IEC 309
CS8365C 3P+N+E 3P+ E
Ampérage
d’entrée
maximum Gamme
(limité par |(Gamme| de
le cordon et de |tension
la fiche tension de Longueur
Nom du modele Fiche d’entrée d’entrée) |d'entrée| sortie |Disjoncteurs |du cordon Sorties
200- 200-
PDU3VSR6L2120 L21-20P 16A 240v | 240v N/A
3 x Double
PDU3VSR6L1530 L15-30P 24A 200- | 200- | oo "o0n
240V | 240V
Branch-Rated
3 x Double
PDU3VSR6L2130 121-30P 24A 200- | 200 | ooy "o0n
240V | 240V B h-Rated
ranch-Rated| 4 @M |30 au total; 3 rangées
6 ft.) [de (2) C19 et (8) C13
3 x Double (
30A Blue IEC 309 200- 200-
PDU3VSR6G30 3P+ E 24A 240V | 240v Pole, 20A
Branch-Rated
3 x Double
PDU3VSREH50 | HUBBLE CS8365C 35A 200- 1 200 4 o0 Son
240V 240V
Branch-Rated
16A Red IEC 309 360- | 208-
PDU3XVSR6G20 3P+ N+E 16A 415v | 240v N/A
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Installation

E®Y Brancher Ia fiche dentrée dans la (1
source d’alimentation CA compatible de
I'installation.

A des fins A
d’installation
uniquement

m Brancher les fiches d’entrée de
I’équipement dans les sorties
appropriées sur la PDU. Le voyant DEL
pres de chaque sortie s’allume lorsque
la sortie est préte a distribuer de
I’alimentation CA sous tension.

Remarque : Il est recommandé de ne pas
brancher une charge sous tension a la

PDU. Si la charge a brancher comporte un
commutateur ON/OFF (marche/arrét), veuillez
mettre le commutateur en position OFF
(arrét) avant d’effectuer le branchement.

m Procédures de rétention du cordon
en option

Option 1 : Utiliser les lances de pont
situées prés de chaque prise pour
retenir les cordons d’alimentation.
Attacher chaque cordon d’alimentation
de I'équipement a une lance de pont
en bouclant le cordon et en le retenant
en place avec une des attaches de
cable incluses Y. S’assurer que chaque
cordon peut étre débranché de la PDU
sans avoir a enlever 'attache de céble.

Option 2 : Utiliser les manchons en
plastique C14 et C20 inclus pour
retenir les fiches aux prises. Fixer le
manchon a la fiche en vous assurant
que les languettes de préhension Y
demeurent a I'extérieur de la fiche et
que I'ajustement est sécuritaire. Pour
débrancher correctement I'équipement,
utiliser les languettes de préhension
pour retirer la fiche et le manchon de la
prise de courant.

Fonctionnement en réseau de la PDU

La PDU peut se voir assigner des adresses IP via le serveur DHCP (dynamique) ou par

des méthodes d’adressage statique (manuelles). Consulter le guide d’installation de la
SNMPWEBCARD pour une explication de ces méthodes. Le guide est disponible en visitant
www.tripplite.com/support et en inscrivant « SNMPWEBCARD » dans le champ de recherche.

Si vous n’étes pas certain(e) de la méthode a utiliser, contactez votre administrateur de réseau
pour obtenir de I'aide avant de poursuivre le processus de configuration.

Remarque : Ladresse MAC de la PDU (une chaine de 12 chiffres dont le format est le suivant : 00066 7xxxxx)
est imprimée sur I'étiquette attachée au boitier de la PDU. Pour I'attribution d’adresses IP statiques, utiliser le
cable de configuration RJ-45 a DB9 (numéro de piece 73-1243) inclus avec la PDU.
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Affichage numérique

INPUT PHASE (L#)
UNBALANCED % (UB)
LOAD BANK (B#)
OUTPUT POWER (OP)
OUTLET (##)
SENSOR (S#)

g

ﬂ Affichage a 3 chiffres : Affiche les valeurs mesurées telles que l'intensité de courant,
kilowatt, tension, pourcentage de déséquilibre de puissance, température et humidité.

E Fléches de défilement : Parcourir les options indiquées Outlet (sortie), Input (entrée),
Bank (rangée), Power (alimentation), Load Balance (équilibre de la charge), Sensor
(capteur) et Display Brightness (affichage de la luminosité) au moyen de ces fléches. Le
fait d’appuyer de fagon prolongée sur les fleches de défilement vers le haut et vers le bas
permet a I'utilisateur de passer a la catégorie de mesure séquentielle suivante.

ﬂ Bouton Mode : Lorsqu’une option de menu est sélectionnée au moyen des fléches de
défilement, le bouton Mode permet de défiler a travers les sous-options au sein de chaque
catégorie. Les sous-options sont indiquées par les voyants DEL.

EI Voyants DEL : Une DEL allumée indique la valeur qui est affichée sur I’écran a 3 chiffres.

Amp. (A) : Lorsque sélectionné, la charge sur la phase d’entrée (L#) ou banc d’essai
(B#) est affichée en ampeéres.

Puissance (kW) : Lorsque sélectionné, la charge sur le banc d’essai (B#) ou la
puissance totale de sortie (OP) sélectionnée est affichée en kW.

Tension (V) : La tension de la phase d’entrée (L#), du banc d’essai (B#) ou de la
sortie (##) est affichée.

Charge déséquilibrée (%UB) : Lorsque allumé, I'écran affiche la déviance du
pourcentage de la charge déséquilibrée de la valeur moyenne mesurée. Une valeur de
zéro ou pres de zéro est souhaitable.

Température (T) : Si ENVIROSENSE de Tripp Lite est connecté, la température
ambiante sera affichée lorsque cette option est sélectionnée. La température est
affichée en Celsius par défaut, mais peut étre changée en Fahrenheit.

Humidité relative (%RH) : Si ENVIROSENSE de Tripp Lite est connecté, le
pourcentage d’humidité relative sera affiché lorsque cette option est sélectionnée.

E Affichage a 2 chiffres : Cet affichage indique quelle option de phase d’entrée est
sélectionné : (L#), équilibre de la charge (UB), banc d’essai (B#), puissance de sortie (OP)
ou capteur (S#).
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Affichage numérique

Définitions des réponses des boutons :

Config iont C Action Fonction de commande
Dans I'ordre, se déplace d’une sélection vers le
Appuyer %2 sec.
Bouton-poussoir haut dans le menu
vers le haut Se déplace vers le haut vers la catégorie de
Appuyer 3 sec. ;
mesure suivante
N Dans I'ordre, se déplace d’'une sélection vers le
) Appuyer %2 sec.
Bouton-poussoir bas dans le menu
Standard ” P
vers le bas Se déplace vers le bas vers la catégorie de
Appuyer 3 sec. ;
mesure suivante
Affiche les options disponibles pour une
Appuyer %2 sec. P P P . P
Bouton-poussoir catégorie de mesure donnée
Mode Sélectionne I'option disponible choisie pour
Appuyer 3 sec. P ) . p
une catégorie de configuration donnée
. Dans I'ordre, se déplace d’une sélection vers le
) Appuyer %2 sec.
Bouton-poussoir bas dans le menu
vers le haut Se déplace vers le bas vers la catégorie de
Appuyer 3 sec. -
mesure suivante
Dans l'ordre, se déplace d’une sélection vers le
Appuyer %2 sec.
Alt Bouton-poussoir haut dans le menu
erner - —
vers le bas Se déplace vers le haut vers la catégorie de
Appuyer 3 sec. :
mesure suivante
Affiche les options disponibles pour une
Appuyer %2 sec. S P P . P
Bouton-poussoir catégorie de mesure donnée
Mode Sélectionne I'option disponible choisie pour
Appuyer 3 sec. P ) ) )
une catégorie de configuration donnée

1 Article configuré via la catégorie de configuration « Outlet Indicator LED Color Code Options » (options de

codes de couleur de voyant DEL de sortie)

Emplacement de la prise de courant du banc d’essai

Modeéles de 208V L1-L2 L2-L3
Modéles de 400V L1-N L2-N

L3-L1
L3-N

L1-L2
L1-N

L2-13 L3-.1
L2-N 3-N

|
=
|[E&)
&)

a0

Références de affichage
REFERENCE DES BANCS D’ESSAI

DESCRIPTION DE LETIQUETTE DE LECRAN SIREGRAPHIQUE

REFERENCE DE LECRAN A 2 CHIFFRES

Modéles de 208V

Modéles de 400V

Modeéles de 208V et 400V

L1-L2 L1-N B1
L2-13 L2-N B2
L3-11 L3-N B3

REFERENCE DE LA PHASE D’ENTREE

PHASE D’ENTREE SIGNALEE

REFERENCE DE LECRAN A 2 CHIFFRES

Modéles de 208V

Modéles de 400V

Modelos de 208V et 400V

L1-12 L1-N L1
L2 -13 L2-N L2
L3-11 L3-N L3
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Utiliser I'affichage numérique

Parcourir les phases d’entrée et les options (catégorie de mesures)

Appuyer sur le bouton Mode pour basculer entre les options et les données sur un menu. Une
bréve pression des fleches de défilement permet de permuter entre les menus. Une longue
pression permet de sauter entre les catégories de mesures. Le type de défilement de I'affichage
est décrit ci-dessous. Remarque : Trois tirets seront affichés sur I’écran a 3 chiffres
lorsque la tension de la phase d’entrée est inconnue en raison de conditions anormales
ou le disjoncteur est ouvert.

Phase d’entrée 1

Ampéres Volts* * Remarque : Pour les modéles
de 208V, les tensions affichées
sont des tensions phase-a-
phase (c.-a-d. I'affichage L1
indique le tension L1-L2).

Pour les modeles de 400V, les
tensions affichées sont des
tensions phase-a-neutre (c.-a-d.
I'affichage L1 indique le tension
L1-N).

INPUT PHASE (L)

Phase d’entrée 2

Amperes

4
i
g

Phase d’entrée 3 i

Amperes Volts*

Pour détecter les charges
déséquilibrées

=
%
=
s
2
H

=
5
8
3
3
H
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Utiliser I'affichage numérique

Appuyer sur le bouton Mode pour basculer entre les options et les données sur un menu. Une
bréve pression des fléches de défilement permet de permuter entre les menus. Une longue
pression permet de sauter entre les catégories de mesures. Le type de défilement de I'affichage
est décrit ci-dessous.

Détection de charges déséquilibrées (catégorie de mesures)
% de déséquilibre de la phase

SENSOR (%) o

Parcourir les bancs d’essai et les options * Remarque : Pour les modeéles de 208V, les
(catégories de mesures) tensions affichées sont des tensions phase-a-
phase (c.-a-d. I'affichage b1 indique le tension
Faire défiler I'affichage des parametres pour L1-L2). Pour les modéles de 400V, les tensions
chaque banc d’essai en utilisant les boutons affichées sont des tensions phase-a-neutre
Mode et |. (c.-a-d. I'affichage b1 indique le tension L1-N).

Amperes Kilowatts Volts™*

INPUT PHASE (L)
UNBALANGED % (U)
LOAD BANK (B4)
OUTPUT POWER (0P)
OUTLET )
SENSOR (54)

INPUT PHASE (L)
UNBALANGED % (U)
LOAD BANK (B4)
OUTPUT POWER (0P)
OUTLET )
SENSOR (34)

Ampéres ¢ Kilowatts

Sy

SENSOR (84)

INPUT PHASE (L)
UNBALANCED % (UB) |‘|~
LOAD BANK

\]
suite a la page suivante m
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§ § Vers la

= z puissance
totale de
sortie

Appuyer sur le bouton Mode pour basculer entre les options et les données sur un menu. Une
bréve pression des fléches de défilement permet de permuter entre les menus. Une longue
pression permet de sauter entre les catégories de mesures. Le type de défilement de I'affichage
est décrit ci-dessous.

Puissance totale de sotie (catégorie de mesure)
Kilowatts

suite a la page suivante
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Utiliser I'affichage numérique

* Remarque : Pour les modeles de 208V, les tensions affichées sont des tensions phase-a-phase (c.-a-d.
I'affichage 01 indique le tension L1-L2). Pour les modeles de 400V, les tensions affichées sont des tensions
phase-a-neutre (c.-a-d. I'affichage 01 indique le tension L1-N).

Faire défiler les sorties et les options (catégorie des mesures)

Faire défiler toutes les sorties disponibles en utilisant le bouton Mode. Le nombre le plus élevé de
sortie varie selon les modéles.

Amperes Kilowatts Volts*

-
——

OUTLET )
SENSOR (34)

OUTLET )
SENSOR (%)

Sortie #2, #3,
#4...#30

LOAD BANK (B%)
OUTRUT POWER (OP)
OUTLET )
SENSOR (5#)

INPUT PHASE (L)
UNBALANCED % (UB)
LOAD BANK (B#)
OUTPUT POWER (O)
INPUT PHASE (L)
UNBALANCED % (UB)

LOAD BANK (B#)

OUTPUT POWER (OF)

INPUT PHASE (L)
UNBALANCED % (UB)

Ampeéres + Kilowatts Volts*

F13 F13
S o
g% 3 Vers les
s & lectures de
température
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Utiliser 'affichage numérique

Ces options sont uniqguement disponibles lorsqu’un capteur tel que ENVIROSENSE de Tripp Lite
est attaché (vendu séparément). Appuyer sur le bouton Mode pour basculer entre les options

et les données sur un menu. Une bréve pression des fleches de défilement permet de permuter
entre les menus. Une longue pression permet de sauter entre les catégories de mesures. Le type
de défilement de I'affichage est décrit ci-dessous.

Parcourir les lectures de température (catégorie de mesure)
Température (T) Humidité (%RH)

INPUT PHASE (L#)
UNBALANCED % (UB)
LOAD BANK (8%)
QUTPUT POWER (0F)
OQUTLET #)
SENSOR (34)

Maintenir le bouton Mode pendant 3
secondes pour passer d’une option a une
autre. La lettre sur I'affichage a 2 chiffres
indique I'unité sélectionnée, C pour Celsius
et F pour Fahrenheit

INPUT PHASE (L8)
UNBALANCED % (UB)
LOAD BANK (B¢)
OUTPUT POWER (0P)
OUTLET ##)
SENSOR (¥)

INPUT PHASE L)
OUTLET ()
SENSOR ()

UNBALANGED % (UE)

Appuyer sur le bouton Mode pour basculer entre les options et les données sur un menu. Une
breve pression des fleches de défilement permet de permuter entre les menus. Une longue
pression permet de sauter entre les catégories de mesures. Le type de défilement de I'affichage

est décrit ci-dessous. Lorsque la fonction Auto Scroll

Options de fonction de défilement (défilement automatique) est activée,
(catégorie de configuration) elle affiche les données pour les
phases d’entrée, le dédéquilibre de
la charge et les bancs d’essai a des
ﬁ intervalles de 4 secondes. Y indique
que la fonction est activée; N indique
@ qu’'elle est désactivée. Le fait d’appuyer
sur un bouton quelconque interrompt
@ la fonction de défilement automatique,
ce qui permet a I'utilisateur de
! L naviguer entre les options de menus.
Vers

% % ¥ Si aucun bouton n’est enfoncé, il'y a
£ 3 § " ., une pause de 10 secondes.
[ g I'intensité
du voyant Remarque : Maintenir le bouton Mode
DEL pendant 3 secondes pour passer d’une

option a une autre. La lettre dans I'affichage
a 2 caractéres indique I'option choisie.
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er I'affichage numérique

Intensité du voyant DEL et schéma de couleurs (catégorie de configuration)

Maintenir le bouton Mode enfoncé pendant 3 secondes pour parcourir chaque option. Le
nombre dans I'affichage a 2 chiffres est défini de la fagon suivante : 1=25 %; 2=50 %; 3=75
%; 4=100 %

SENSOR (54)

INPUT PHASE (L)

UNBALANCED % (L

l Options du code de couleur du voyant DEL de sortie
(catégorie de configuration)

Maintenir le bouton Mode pendant 3 secondes pour passer d’une
option a une autre. Le nombre dans I'affichage a 2 chiffres indique
le schéma sélectionné. 1=standard, 2=alternatif
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ser I'affichage numérique

DEFINITIONS DU VOYANT DEL DE SORTIE :

Configuration du Couleur du Etats de la
voyant DEL voyant DEL sortie

Off (arrét) Off (arrét) | Le courant de sortie est absent

Le disjoncteur est sous tension — Le courant de sortie est
présent

Le courant de sortie a excédé 80 % du courant de sortie

Description

Vert On (marche)

Jaune On (marche)

Standard* nominal — Le courant de sortie est présent
Rousge Off (arrét) La tension de sortie est inférieure au seuil de basse tension —
g Le courant de sortie est absent
Clignotant N Le disjoncteur s’est déclenché — Le courant de sortie est
Off (arrét)
rouge absent
Off (arrét) Off (arrét) | Le courant de sortie est absent
Le disjoncteur est sous tension — Le courant de sortie est
Rouge On (marche) .
present
Clignotant Le courant de sortie a excédé 80 % du courant de sortie
Alterner On (marche) : : .
rouge nominal — Le courant de sortie est présent
Vert Off (arrét) | La sortie est désactivée — Le courant de sortie est absent
Vert A Le disjoncteur s’est déclenché — Le courant de sortie est
. Off (arrét)
clignotant absent

1 s’agit de la configuration par défaut.
Options d’affichage
Test du voyant DEL

Maintenir le bouton Mode pendant 3 secondes pour tester I'affichage. Pendant 5 secondes, tous
les voyants DEL et les segments d’affichage s’allumeront en vert pendant que tous les voyants
DEL de la charge s’allumeront en jaune. Veuillez visiter www.tripplite.com/support pour tout
probléeme relié a la fonctionnalité du segment d’affichage ou du voyant DEL.

)

o0

Q
OUTLET )
SENSOR (S4)

INPUT PHASE (L)
UNBALANCED % (U)

LOAD BANK (B4)
OUTPUT POWER (OF)

A tout moment, le fait d’appuyer sur les deux fiehes de défilement
de fagon simultanée pendant 1/2 seconde permet d’afficher
I'adresse IP de I'appareil sur I'affichage a 2 chiffres.

g
w
2
F
4
E
5
z
=

Vers la rotation de I'affichage
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A tout moment, le fait d’appuyer sur les
deux fleches de défilement de fagon
simultanée et de les maintenir pendant 3
secondes permet la rotation des affichages
a 2 et 3 chiffres.

INPUT PHASE (L#)
UNBALANCED % (UB)
LOAD BANK (B4)
QUTPUT POWER (0P)
OUTLET (4)
SENSOR (S4)

INPUT PHASE (L8)
UNBALANCED % (UE)
LOAD BANK (B4#)
QUTPUT POWER (0F)
OUTLET #4)
SENSOR (S#)

Sorties : Lors du fonctionnement normal,
les sorites distribuent une alimentation CA a
I’équipement branché.

C13 C19

4 \ DEL d’état de sortie : Une fois que I'appareil est sous tension, chaque
sortie augmente individuellement et chaque DEL d’état de sortie
s’allumera lorsque la sortie lui étant associée est préte a fournir de
I’alimentation CA.

Couleur du voyant | Etats de la C ires/Remarqu
DEL sortie
DEL d’état de Vert On (marche) | Fonctionnement normal
sortie Jaune On (marche) | Le courant de sortie a excédé 80 % du
courant de sortie nominal
Rouge Off (arrét) La tension de sortie est inférieure au seuil de
basse tension
Clignotant Rouge | Off (arrét) Le disjoncteur de cette sortie s’est déclenché.
Off (arrét) Off (arrét) La sortie est hors tension.
Protection a Remarque : Les couleurs notées ici reflétent la configuration du voyant DEL

standard. Voir le tableau a la page 50 pour toutes les définitions des couleurs du

bouton-poussoir
P voyant DEL.

Disjoncteur (Certains modeles) : Il y a 3 bancs d’essai, chaque banc
est protégé par un disjoncteur. Si la charge de I’équipement connecté
dépasse la charge nominale maximale pour ceux bancs de la PDU, le
disjoncteur se déclenchera. Débrancher la charge en exces et réinitialiser
le disjoncteur.

Remarque : Chaque disjoncteur est équipé d’une protection a bouton-poussoir
qui empéche le déclenchement accidentel du disjoncteur. Pour désactiver le
disjoncteur, insérer un tournevis a téte plate dans la fente de réinitialisation.

Supports de montage : Utiliser ces supports pour monter la PDU.

Boutons de montage : Sont préinstallés a I'arriére de la PDU et sont
utilisés pour le montage sans outil. Remarque : Quatre boutons de montage
supplémentaires sont inclus pour accommoder différents styles de bétis.
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Caractéristiques

Accessoire de montage du PDUMVROTATEBRKT : Utiliser ces supports
en forme de V pour monter la PDU avec ses sorties faisant face a I'arriere
du bati.

Manchons de fiche C14 : (facultatif) Utiliser les manchons en
plastique C14 inclus pour retenir les fiches aux prises de courant. Fixer
le manchon a la fiche en s’assurant que les languettes de préhension
demeurent a I'extérieur de la fiche et qu’il repose solidement en place.
Pour débrancher correctement I'équipement, utiliser les languettes de
préhension pour retirer la fiche et le manchon de la prise de courant.

Manchon de fiche C20 : (facultatif) Utiliser les manchons en plastique
C20 inclus pour retenir les fiches aux prises de courant. Fixer le
manchon a la fiche en s’assurant que les languettes de préhension
demeurent a I'extérieur de la fiche et qu’il repose solidement en place.
Pour débrancher correctement I'équipement, utiliser les languettes de
préhension pour retirer la fiche et le manchon de la prise de courant.

Vis de mise a la terre : Utiliser cette vis pour brancher n’'importe quel
équipement nécessitant une mise a la terre au chassis.

Bouton de réinitialisation SNMP : Appuyer sur le bouton de
réinitialisation pendant 3 secondes pour redémarrer la carte de réseau
de la PDU. Le fait de redémarrer la carte de réseau n’effacera pas les
parameétres du réseau et ne va pas interrompre I'alimentation CA. Le
bouton de réinitialisation est encastré. Utiliser un trombone ou un autre
objet approprié pour I'enfoncer.

Port PS/2 : Utiliser ce port pour connecter un capteur environnemental
ENVIROSENSE de Tripp Lite pour fournir une surveillance a distance de la
température/humidité et une interface de contact sec pour controler et
surveiller les dispositifs d’alarme, de sécurité et de télécommunication.
Visitez www.tripplite.com pour de plus amples informations sur la fagon
de commander. Remarque : Ne pas brancher un clavier ou une souris a
ce port.

Port de configuration RJ-45 : Utiliser ce port pour fournir un raccordement
terminal direct a un ordinateur avec un émulateur de terminal. Un

cable RJ-45 a DB9 (numéro de piece 73-1243) est inclus avec la PDU.
Pour commander un cable de remplacement, visitez www.tripplite.com

pour des informations sur la fagon de commander. Remarque : Les

options de configuration se trouvent dans le guide d’installation de la
SNMPWEBCARD, qui est disponible en visitant www.tripplite.com/support et
en inscrivant « SNMPWEBCARD » dans le champ de recherche.

Port Ethernet : Utiliser cette prise RJ-45 pour brancher la PDU au
réseau avec un cordon de raccordement Ethernet standard. Le voyant
DEL du lien EY et le voyant DEL de I'état B indiquent plusieurs conditions
de fonctionnement comme I'indique le tableau ci-dessous. Ce port n’est
pas compatible avec les applications nécessitant I'alimentation par
Ethernet (PoE).
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Conditions de foncti

du réseau

I Couleur du voyant DEL du lien

Off (arrét)

Aucune connexion réseau

Clignotant ambre

Connexion de réseau de 100 Mbps

Clignotant vert

Connexion de réseau de 10 Mbps

|:| Couleur du voyant DEL d’état

Off (arrét)

Carte non initialisée

Témoin vert continu ou clignotant

Carte initialisée et opérationnelle

Erreur - carte non initialisée

Témoin ambre continu
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Configuration et fonctionnement

Surveillance et controle a
distance

La PDU fournit une surveillance a distance I,
une commande de sortie B et beaucoup
plus via un navigateur Web, telnet et des
systémes de gestion de réseau basés sur
SNMP. Pour plus d’information au sujet de

la configuration et du fonctionnement de

la PDU via Iinterface de du navigateur Web
PowerAlert, se reporter au guide d’utilisateur
de la SNMPWEBCARD qui est disponible

en visitant www.tripplite.com/support et en
inscrivant « SNMPWEBCARD » dans le champ
de recherche.

PowerAlert

Managerent Softvere

Votre produit Tripp Lite est couvert par la garantie décrite dans ce manuel. Une variété de
garantie prolongées et de programmes de service sur place sont également disponibles chez
Tripp Lite. Pour plus de renseignements sur le service, visitez www.tripplite.com/support. Avant de
retourner votre produit pour entretien ou réparation, suivez les étapes suivantes :

1. Relisez les directives d’installation et de fonctionnement de ce manuel afin de vous assurer
que le probléme n’a pas pour origine une mauvaise lecture des directives.

2. Sile probléme persiste, ne pas communiquer ou renvoyer le produit au vendeur. Ala place,
visitez www.tripplite.com/support.

3. Sile probléeme nécessite une réparation, visitez www.tripplite.com/support et cliquez sur le
lien Product Returns (retour du produit). De cet endroit, vous pouvez demander un numéro
d’autorisation de retour de matériel (RMA) qui est exigé pour une réparation. Ce formulaire
en ligne simple vous demandera le numéro de modeéle et le numéro de série de votre unité
ainsi que d’autres renseignements généraux concernant I'acheteur. Le numéro RMA, ainsi
que les instructions concernant le transport vous seront acheminées par courriel. Tout
dommage (direct, indirect, spécial ou fortuit) survenu au produit pendant le transport a
Tripp Lite ou a un centre de service autorisé Tripp Lite est exclu de la garanti. Les produits
expédiés a Tripp Lite ou a un centre de service autorisé doivent étre prépayés. Inscrire le
numéro RMA sur le paquet. Si le produit est encore couvert par la garantie de deux ans,
joindre une copie de votre facture d’achat. Retourner le produit pour réparation par un
transporteur assuré a I'adresse qui vous a été donnée lorsque vous avez demandé le RMA.

14-04-275-9332F8.indb 53 4/30/2014 4:29:59 PM



GARANTIE LIMITEE DE 2 ANS

Le vendeur garantit que ce produit, s'il est utilisé selon toutes les directives applicables, est exempt de défauts
d’origine de matériel et de main-d’oeuvre pour une période de 2 ans a partir de la date initiale d’achat. Si

le produit s'avere défectueux en matériel ou en main-d’oeuvre durant cette période, le vendeur réparera ou
remplacera le produit a sa discrétion. Vous pouvez obtenir un service selon cette garantie seulement en livrant
ou en expédiant le produit (avec les frais d’expédition et de livraison prépayés) a : Tripp Lite, 1111 W. 35th
Street, Chicago, IL 60609 USA. Le vendeur paiera les frais d’expédition de retour. Visitez www.tripplite.com/
support avant de retourner de I'équipement pour réparation.

CETTE GARANTIE NE S’APPLIQUE PAS A LUSURE NORMALE OU AUX DOMMAGES RESULTANT D’ACCIDENTS,
DEMAUVAIS USAGE, D’ABUS OU DE NEGLIGENCE. LE VENDEUR N'OFFRE AUCUNE GARANTIE EXPLICITE
AUTRE QUE LA GARANTIE EXPRESSEMENT SIGNIFIEE A LA PRESENTE. EXCEPTE SELON LES LIMITES DE LA
LOI APPLICABLE, TOUTES LES GARANTIES IMPLICITES, Y COMPRIS TOUTES LES GARANTIES DE QUALITE
MARCHANDE OU DE CONFORMITE A UN BESOIN PARTICULIER, SONT LIMITEES EN DUREE A LA PERIODE
DE GARANTIE ENONCEE Cl DESSUS ET CETTE GARANTIE EXCLUE EXPLICITEMENT TOURS LES DOMMAGES
ACCESSOIRES OU CONSECUTIFS. Certaines juridictions ne permettent pas la limitation de la durée d’une
garantie implicite et certaines juridictions ne permettent pas la limitation ou I'exclusion de dommages
accessoires ou consécutifs, en conséquence, les limitations et les exclusions ci dessus pourraient ne pas
s’appliquer a vous. Cette garantie vous donne des droits Iégaux spécifiques et vous pourriez avoir d’autres
droits selon les juridictions.

MISE EN GARDE : Lutilisateur devra prendre soin de déterminer avant de I'utiliser si cet appareil convient, est
adéquat et sUr pour I'usage prévu. Puisque les applications individuelles sont sujettes a de grandes variations,
le fabricant ne fait aucune représentation ni n’offre de garantie quand a I'applicabilité et a la conformité de ces
appareils pour une application particuliere.

Numéros d’identification de conformité aux réglements

A des fins de certification et d’identification de conformité aux réglements, votre produit Tripp Lite a regu un
numéro de série unique. Ce numéro se retrouve sur la plaque signalétique du produit, avec les inscriptions et
informations d’approbation requises. Lors d'une demande d’information de conformité pour ce produit, utilisez
toujours le numéro de série. Il ne doit pas étre confondu avec le nom de la marque ou le numéro de modéle du
produit.

Linformation de conformité WEEE pour les clients de Tripp Lite et recycleurs (Union européenne)

Sous les directives et reglements de déchet d’équipements électrique et électronique (Waste
Electrical and Electronic Equipment, WEEE), lorsque les clients achétent le matériel électrique et
électronique neuf de Tripp Lite ils sont autorisés a :

* Envoyer le vieux matériel pour le recyclage sur une base de un-contre-un et en nature (ceci varie

— selon le pays)

* Renvoyer le matériel neuf pour recyclage quand ceci devient éventuellement un rebut

La politique de Tripp Lite est celle d’'une amélioration continuelle. Les spécifications peuvent étre modifiées
sans préavis.

Excellence

TRIPPLITE ©
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PykoBoACTBO Nonb30BaTens

3-chasHble ynpaBnaembie 6510ku
pacnpepeneHua nutaHusa ebicotou 0U

(c uamepeHmem napametpoB no casam,
rpynnam notpeburenen u otaenbHbIM po3eTKaM)

Mogenen Ha 208 B
PDU3VSR6L2120 . PDU3VSR6L2130 . PDU3VSR6H50
(CepwitHbivi Homep: AG-00BC) (CepwuiiHbi Homep: AG-00BA) (CepwuiiHbin Homep: AG-00BA)
PDU3VSR6L1530 . PDU3VSR6G30
(CepwiiHbit Homep: AG-00BA) (CepwuiiHbii Homep: AG-00BA)
Mogenen Ha 400 B

PDU3XVSR6G20
(CepuitHbii Homep: AG-00BD)

BaxHble yka3aHua no 56 TexHuueckoe 71
TexHuke 6esonacHocTH obcnyxuBaHue

YcraHoBka 57 TrapaHTuMHbIE 72
Liuchposoit gucnneir 60 ob6sazarenbcrTBa

Nopspok ucnonbsosanua 62 English 1
uudpoBoro gucnnes Espaiiol 19
Bo3moxxHoCTH 69 Francais 37
Mopsapok HacCTpoMKMu 71

koHdpurypauum n paborbl

Excellence

TRIPPLITE ®

1111 W. 35th Street, Chicago, IL 60609 USA « www.tripplite.com/support

OxpaHsieTcst aBTopckum npasoM © 2014 Tripp Lite. MNepenevatka 3anpeLyaertcs.

14-04-275-9332F8.indb 55 4/30/2014 4:30:01 PM



BaxHble yKa3aHUA No TeXxHuke 6esonacHocTH

COXPAHMUTE HACTOSALIMUE YKA3AHUA

B HacToswem pykoBoAcTBe coaepxaTcs ykasaHusi M npeaynpexaeHnus, Kotopblie
Heo6xoAnMMO cobntoaaTh B NpoLiecce YCTaHOBKM, IKCMyaTaLuu U XpaHeHNs AaHHOro
nspgenus. UrHopupoBaHue 3TUX yKa3aHWUM U NpeaynpexaeHUin MOXeT NpMBECTM K
nortepe rapaHTUM Ha u3genve.

+ Bnok pacnpeaenenus nutanms (PDU) ocHalleH Heckonbkumm yaobHbIMu poseTkamu, Ho HE
obecneunBaeT 3aluTy NOAKIIOYEHHOro 060pyA0BaHMS OT BbIGPOCOB HAMPSKEHUS W LUYMOB B NMAHWN.

+ PDU npepHasHayeH TOMbKO ANs UCMOMNb30BaHWs B 3aKPbITbIX NMOMELLEHUSIX C peryniupyembim
MVKPOKMMMATOM BLanu OT UCTOYHWKOB MOBbILLEHHOI BMAXHOCTH, SKCTPEMAIbHbIX TeMnepatyp,
3MEKTPONPOBOAHbIX 3arpsi3HUTENEN, MbIN W MPSIMOTO COMTHEYHOTO CBETA.

* He nogkntoyante PDU Kk He3a3eMreHHO po3eTke, a Takke K yanuHUTENSaM U NepexofHmnkam, He
MMEIOLLMM 3a3eMeHNs.

+ MoLHocTb, noTpebnsiemas kaxaon eauHuLei o6opynoBaHus, noaknodeHHoro kK PDU, He gomkHa
NpeBbILLATh €ro MakCUMarnbHO JOMYCTUMYH Harpy3sKy Ha OTAENbHYH0 PO3ETKY.

+ CymMmapHasi MOLLHOCTb, NoTpebnsiemast 060pyaoBaHeM, NOAKIIOHEHHBIM K GrOKy pacnpeaeneHus
nutaHus (PDU), He JormkHa npeBbilLaTh €ro MakcUMasbHO AOMNYCTUMYIO Harpy3ky.

* He BricBepnnBaiTe otBepcTuin B kopryce PDU v He nbiTaiTech BCKPbITh Kakyto-nnbo ero yacTb.
BHyTpu Hero HeT feTanew, 06CnyX1MBaeMbIx NOMb30BaTENEM.

+ He BHOCWTE U3MeHeHMI B KOHCTPyKLUMo PDU, Bkntoyasi BXOAHbIE pasbeMbl U kabenu nuTaHus.
* He ucnonb3yiite PDU B crniyyae noBpexaeHns noboi 13 ero yacten.
* He ycraHasnusaiite PDU Ha He3aKpenmneHHOM Uin HeyCTONYMBO MOBEPXHOCTY.

* He pekomeHpyeTcs ncnonb3oBaHne AaHHOro 06opyAoBaHUSA B cUCTEMAX XU3HeobecneyeHus, rae
€r0 BbIXOA 13 CTPOS MPEANONOXMTENBHO MOXET NpUBECTM K Nnepebosm B paboTe obopyaoBaHus
Xn3HeobecneyeHns 1 B 3Ha4MTENbHOM Mepe CHIU3NTL ero 6e3onacHoCTb Unn 3 hekTMBHOCTL. He
1Cnonb3yiTe AaHHoe 060pyAoBaHNE B MPUCYTCTBMM BOCMIIAMEHSIOLLENCS aHECTETUHECKO CMECH C
BO3[yXOM, KICMOPOAOM WITM 3aKWCbiO a3oTa.

* Hw B koeMm cry4ae He NpOU3BOANTE MOHTaX 3NEKTPOOOOPYAOBAHUS BO BPEMSI IPO3bl.
+ [opnepxuBaiiTe TeMnepaTypy Bo3ayxa BHyTpU noMelleHus B ananasoHe ot 0°C go 50°C.

* Mogkntoumte PDU Kk po3eTke, COOTBETCTBYHOLLEN MPUHSTLIM B BALLEN CTPaHE CTPOUTENBHBIM HOpMam
1 HaZnexalmmM o6pasoM 3aLLMLLIEHHOI OT U3BbITOYHBIX TOKOB, KOPOTKMX 3aMbIKaHUI 11 3aMbIKaHU Ha
3emIio.

+ YcranoBka PDU pomkHa nporn3BoanTLCS TOMbKO KBANMMMULMPOBAHHBIM TEXHUYECKVM CEeLUancToM.

+  O6s3aTenbHO MCMONb3YTe NOAXOASLLME ANs YCTaHABNMBAEMO CUCTEMbI 3aLLUMTHBLIE YCTPONCTBA B
COOTBETCTBUW C HOMUHANaMW, ykasaHHbIMW Ha pasbeMax/obopynoBaHNK.

* SJ'IeKTpVILleCKVIe PO3ETKN, Yepesd KOTOPbIe OCYLLECTBIAETCA 3NEeKTponuTaHne O60py,£l,OBaHVIF|, LOMXHbI
6bITb YCTaHOBIMEHbI B NIErKOAOCTYMNHOM MeCTe BONW3n Hero.

+ Jltobble mogenu, yCTaHaBMBaEMbIE Ha NOCTOSHHOW OCHOBE 6e3 NEerkoAoCTynHOro LwrencenbHOro
pasbema, AOJKHbI B 06s13aTenbHOM nopsiake OcHalLaTbCs MECTHBIMU YCTPONCTBaMM 3aLLUTHOMO
OTKIIOYEeHUA.
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YcraHoBKa

MonTtax PDU

MpumeyaHue. Yempolicmeo, u3obpaxeHHoe Ha UNmcmpayusix, MOXem HeCKobKo omauyamsCcsi om gaweli
modenu PDU. Hesasucumo om KoHgbuzypayuu, nosb308amenb OOMmKeH ycmaHo8UMb Mpu2o0HOCMb 0CHaCMKU
u npednonazaembix npoyedyp 00 Hayana MoHmaxa. brok pacnpedenenus numaxus (PDU) u exodsiwas 8 e20
KOMIiiekm ocHacmka npedHa3HayeHbl 05151 00bIYHbIX MU0 Wkaghos u Mo2ym He nodxodums Onis ecex uenel
NpUMeHeHUsI. YcmaHoB04HbIe KOHGbURYpauuu Mo2ym pasnuyamscsi 8 demarnsix. B komnnekm nocmagku exodsm
8UHMbI OIS KPernneHuUsi MOHMAaXHbIX KpoHWMelHos k PDU. Micrionb3yliime monbKo 8UHMbI, mocmasnsemble
npoussodumenem, unu ux nosHbIl aHanoe.

lMpumeyaHue. MoHmaxHble 3awenku yemaragnusatomes Ha PDU npednpusmuem-u3zomogumenem 8 yensix

obecrieqeHusi 603MOXHOCMU GeabchmpymeHmaanozo MOHMaxa.
5o
ag » N \
—
o ——mg

L

o

m TMPUKPENUTE MOHTaXHbIE KPOHLUTENHBI K B - —
.
° (

m [Insi NpUKpEenneHnst MOHTaXHbIX
KpOHLUTENHOB kK PDU cHUMWUTE C Hero
MOHTaXHble 3aLLenKu.

!

PDU npu nomMoLLy BUHTOB, NOCTaBNSEMbIX B
KOMMIIEKTE C HUM.

m Mpukpenute PDU k BepTukansHON
HanpaenstoLLen BaLlero wkada. (Ans
KpenmneHust MOHTaXHbIX KPOHLUTEAHOB K e
HanpaBnsoLLEN UCMOMb3YNTE MOHTAXHbIE
npucnocobnexus, BXoAALME B KOMMNEKT
BaLuero Lwkada.)

m [ins yCTaHOBKW HA MECTO MOHTaXHbIX
3alLEenoK, UCToNb3yeMbIX Ans m

6e3bIHCTPYMEHTaNbHOrO MOHTaXa, CHUMUTE
MOHTaXHble KPOHLLTENHbI, a 3aTeM
YCTaHOBUTE MOHTaXHbIE 3aLLenku 06paTHo
Ha PDU. Pasmectute PDU YcTaHoBKaHyTpu © fmmml (©-- w0
Lwkadpa xenaembiM 06pa3om, COBMECTUTE .
3aLLEenky C YCTaHOBOYHBIMU MPOpPE3siMu B
cTonke u BasuHLTe PDU B ero wtatHoe

nosioxeHue. (" B \ h
Mpumeyarue. O6s3amenbHO 6cmagbme 2 )

3auwerku 1ubo 8 8epxHee omeepcmue Ha Kaxoom a » @

koHye PDU, nu6o e HuxHee omeepcmue Ha

Kaxxdom koHye PDU.

m [ns ycraHosku PDU Takum obpasom,
YTOGbI €10 PO3eTKM BbINM 06paLLEeHb K
3a[iHel CTOPOHe Lukada, Ncnonb3ynte
BXO/slLLiee B €ro KOMMIEKT npucnocobnexve
PDUMVROTATEBRKT. CHavyana
npukpenuTe MoHTaxHyto awenky EY k
V-06pasHomy kpoHuterny Bl npu nomotwm
BUHTA W LIANObI, BXOASLLMX B KOMMIEKT.
3ateMm npuKpenuTe aToT KPoHLWTeH kK PDU,
1Cnonb3ys 3aKpensieHHoe Ha 3allernke
rHesno, nocne yero npukpenute PDU k
CTOVIKE C MOMOLLbHO MOHTaXKHOW 3aLLENKY.
OTOT KPOHLUTENH (haKTUYECKN MEHSIET
NONOXEHNE MOHTaXHbIX 3aLLENoK Takum m
06pa3om, 4Tobbl posetku PDU mMornu GbiTb
obpalLeHbl k 3aAHei CTOpoHe Lukada.

14-04-275-9332F8.indb 57 4/30/2014 4:30:03 PM



CTaHOBKa

MopaxnioueHue PDU

m Kaxpas mogenb umeeT ot 1 o 6 BXOAHbBIX pa3bLeMOoB pasnn4Horo Tmna.

OHE® 60 ©

L15-30P  L21-20P  L21-30P HUBBLE 16ARed IEC 309 30ABlue IEC

CS8365C  3P+N+E 3093P +E
Makc. BxogHoMn
TOK B amnepax
(orpaHnumBaetcs
CeYeHnsaMU AuanasoH [vanasoH
HaumeHoBaHue BxopHon BXOJHOIO LWHYpa| BXOAHbLIX BbIXOAHbIX MpepbiBatenn | Anuna
mogenu pasbem W pa3bema) | HanpsiKeHWi | HanpskeHun ToKa LWHYypa Posetku
PDU3VSR6L2120 L21-20P 16A 200-240 B | 200-240B N/A
3x
PDU3VSR6L1530 L15-30P 24A 200-240 B | 200-240 B | ABYXMOMOCHbIX,
20A, rpynnosble
3x
PDU3VSR6L2130 L21-30P 24A 200-240 B | 200-240 B | ABYXMOMIOCHbIX, Bcero 30 wr;
20A, rpynnoBble 3 rpynn no
1.8M | 2wt Tvna
3x C19m 8w
PDU3VSR6G30 80A Blue IEC 24A 200-240 B | 200-240 B | ABYXMOMIOCHBIX, Tvna C13
309 3P +E
20A, rpynno.ble
HUBBLE 3x
PDU3VSR6H50 35A 200-240 B | 200-240 B | ABYXMOMIOCHbIX,
CS8365C
20A, rpynnosble
16ARed IEC
PDU3XVSR6G20 3093P + N +E 16A 360-415B | 200-240B N/A
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YcraHoBKa

m MopkntounTe BXOAHOM pasbeM K (1 Tonbko B LleﬂﬂX\
COBMECTUMOMY UCTOYHUKY MUTAHUS YCTaHOBKM
nepeMeHHOro Toka Ha Ballem obbekTe.

m MoakniounTe BXOAHBIE Pa3beMbl BaLLEro
060pyAoBaHNs K COOTBETCTBYHOLLUM
BbIXOAHbIM po3eTkam PDU. CeyeHne
HaxoAsLLerocs pagoM C Kaxaoi po3eTKon
CBETOAMOAHOIO UHAMKaTopa ykasbiBaeT
Ha ee rOTOBHOCTb K pacrnpeaeneHuto
3MeKTPONUTaHNS NEPEMEHHOTO TOKa,
NOCTYNAOLLEro OT MCTOYHUKA.

lMpumeyaHue. He pekomeHdyemces nodknyams
Kk PDU nompebumenu, Haxodswuecs

100 HanpsixeHueM. Ecriu nodknoyaembil
nompebumers cHabxeH ebikntoyamenem On/
off (Bkn/Bblkr), mo neped nodkno4eHuem
nepesedume e20 8 nonoxerue OFF (BbIK/I).

m OnumoHanbHas npoueaypa dukcaumm
WIHypa

BapwmanT 1. Ins dukcaumm WHypoB
MUTaHUS UCMOMNb3YITE COEANHUTENbBHbIE
3MeMeHTbI, PacronoXeHHbIE PSAOM C
Kaxzomn po3eTkon. MNpuBsuTe WHYP
NUTaHUS Kaxaoro anemeHTa obopynoeaHus
K COEANHUTENBHOMY 3MEMEHTY, CBEPHYB
LUHYP B NETIIO U 3aKPENWB ero B TakoM
MOMOXEHUN C NOMOLLbIO OAHOM 13
kaberbHbIx cTsikek LY. BXoAsLMX B
KOMNMeKT. YoeanTechb B TOM, YTO Kax/abli
LLHYp MOXeT bbITb oTCOoeanHeH ot PDU 6e3
CHATUSA KabenbHOM CTSKKM.

BapwmaHT 2. 3acmkcupyiite pasbembl

B po3eTKax Npu NOMOLLM BXOASLLMX B
KOMMMEKT NnacTMaccoBbIx MydT nog,
pasbembl C14 1 C20. Mpukpenute MydTy

K pasbemy, ybeanBLLIMCL B TOM, YTO ee
a3blukvt [ rocTatotest 3a npegenamm
pas3bema 1 MI0THO NpuneratT K Hemy. [Ans
npaBubHOMO OTCOeAMHEHNs 060pyA0BaHUS
crnepyeT BblHUMaTb pasbem ¢ MydqpTon 13
PO3ETKY, AePKach 3a A3bIYKM.

TonbKo B Lensax yCTaHOBKU

Baw PDU moxeT nonyyatb npucsansaembie emy IP-agpeca yepes DHCP-cepsep (AuHammyeckue)
1IN pyYHbIM CNOCOBOM (CTaT4eckne). AT METOAbI MOSACHSIOTCS B PYKOBOACTBE MO YCTAHOBKE
SNMPWEBCARD. Bbl MOXeTe HalTy pykoBOACTBO Ha cTpanule www.tripplite.com/support nytem
Beoga SNMPWEBCARD B none noucka. Ecnu Bbl He MOXeTe ONpeaenuTbes C TeM, Kakoi U3 aTux
cnocoboB 1CMonb30BaTh, TO NPeXae Yem NPOJOMKUTL NPOLIECC HACTPONKKM, 0BpaTMTECh 3@ MOMOLLBIO K
aAMWUHWCTPATOPY CBOEN CETU.

lMpumeyarue. MAC-adpec PDU (12-3HauHasi cmpoka e hopmame: 000667xxxxxx) HarneyamaH Ha Hakneuke,
pacrionoxeHHou Ha kopryce PDU. [lnsa npuceoeHusi cmamuyeckux IP-adpecos ucnonb3ytime KOHGgu2ypayuoHHbIL
kabenb ¢ pasbemamu RJ-45 u DBI (kam. Ne 73-1243), nocmaensemeil 8 komnnekme ¢ PDU.
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INPUT PHASE (L#)
UNBALANCED % (UB)
LOAD BANK (B#)

OUTPUT POWER (OP)
OUTLET (##)
SENSOR (S#)

u 3-pa3pﬂ.quu71 avcnnen: 0T06pa>|<aeT M3MEPEHHbIE N pacYeTHble 3Ha4YeHUA, TakMe KaK TOK B
amnepax, MOLHOCTb B KNOBATTaXx, HanpsXXeHue B BONbTax, ancbanaHc MOLWHOCTH B npoueHTax,
Temnepatypa 1 OTHOCUTENbHAA BNaXXHOCTb.

B KHonku co cTpenkamu: 3T1 KHOMKW UCNONb3YIOTCA AN15 NEPEKoYeHNs MeXAy CreayoLLmMm
onuusimu: Outlet (Posetka), Input (Bxog), Bank (Tpynna), Power (Mutanue), Load Balance (banaHc
Harpy3ok), Sensor (Jatuuk) v Digital Brightness (Ludposas perynuposka spkocTu). AnutensHoe
HaxaTune KHOMOK CO CTPEenkamu BBEPX UMW BHW3 NO3BONSIET NOMb30BATENO MIHOBEHHO NEPEXOANTh
K cregytoLLen no o4epean N3MepuTeNnbHON KaTeropum.

E KHonka BbIGopa pexuma: nocne Bbibopa kakow-nmbo onuum MeHt C MOMOLLbIO KHOMOK CO
CTpenkamu Ans NPOKPYTKY NOAOMNLMIA BHYTPU KaX/A0W KaTeropum UCMonb3yeTcs KHomka Bbibopa
pexwuma. Mogonuun oTobpaxaroTcs npy NOMOLLW CBETOANOAHBIX MHAMKATOPOB.

E CBeToavoaHble WHOUKaTOPbI: FOpFlLLlI/IVI CBETOAMOAHDI MHOMKATOP yKasblBaeT Ha TO, Kakas
BennynHa 0T06pa)KaeTCﬂ Ha 3-paSpﬂﬂ,HOM 9KpaHe.

Tok (A): Wnpu Bbibope AaHHO onumuu Ha aucnnee otobpaxaeTcs (B amnepax) Harpyska Ha
BbIGpaHHyto BXxoAHyto asy (L#) unu rpynny notpebutenen (B#).

MowHocTb (kBT): npu BbiGOpe AgaHHOM onumm Ha gucnnee otobpaxaetcs (B KBT) Harpy3ka
Ha BblbpaHHyto rpynny notpebuteneit (B#) unu cymmapHas BolxogHas mowHocTts (OP).

Hanpsxenue (B): Ha gucnnee otobpaxaetcs HanpsikeHne Ha BxogHon dase (L#), rpynne
notpebuteneli (B#) unu posetke (##).

HecbanaHcupoBaHHas Harpy3ka (%UB): npu 3aropaHny 3T0ro MHAMKaTopa Ha aucnnee
oToBpaxaeTcst NPOLEHTHOE OTKMOHEHUE OT CPEAHEro U3MEPEHHOTO 3HAYEHUs!, CO3naBaemMoe
HecbanaHcMpoBaHHO Harpy3kon. XXenaemoe 3HaueHue SIBNSETCS paBHbIM v
MakcumarbHO BrN3kvM K Hynto.

Temnepatypa (T): npu nogkmodeHHom aatunke Tripp Lite ENVIROSENSE B cnyyae
BbIOOpa AaHHOW ONLWK Ha aucnnee oTobpaxaeTca Temnepatypa okpyxatoLiero Bosayxa. o
YMOSYaHMIO0 3HaYeHue TemnepaTtypbl oTobpaxaeTcs B rpagycax Lienbcus ¢ Bo3MoXHOCTbIO
NEePEKIIOYEHNS B PEXUM MoKasa 3HaueHuit no wkane dapeHreiita.

OTHocuTenbHas BnaxHocTb (%RH): npu nogkntoyeHHom gatunke Tripp Lite
ENVIROSENSE B cniyyae Bbibopa AaHHOM onuumn Ha aucnnee otobpaxaercs
OTHOCUTENbHAS BMAXHOCTb BO3AyXa.

E 2-pa3psigHbIA QUCNNEN: Ha 3TOM Jucniee oTobpaxaeTcs BbibpaHHas onums U3 crieayioLero
cnucka: “BxogHas asa” (L#), “bananc Harpysok” (UB), “Ipynna Harpy3sok” (B#), “BbixogHast
molyHocTs” (OP) nnm “fatumnk” (S#).
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OnucaHus OTKNMKOB Ha HaXKaTne KHOMOK:

KoHdpurypauus' Mepeknioyatenb fencTtBue DyHKLUMA ynpaBneHns
Haxatue c [MocnenosaTenbHbIvi Nepexoa K
KHonka yaepxaHuem 1/2 ¢ | cnepytoLuei Bbille ONUyUK MEHIO.
“BBepx” Haxatue ¢ Mepexop k creaytoLeil Bbille
yaepxaHuem 3 ¢ N3MepuUTENbHOW KaTeropum.
HaxaTtue c MocnepoBaTenbHbI Nepexos K
« ,, | yBepxaHvem 1/2 ¢ | crniefyroLlen HKe OrnLmum MeHio.
KHonka “BHU3 —
CraHpapTtHas HaxaTtue c Mepexop k cnepytoLen Hxe
yAaepxaHuem 3 ¢ N3MepUTENbHON KaTeropuu.
Haxatve c OTobpaxeHne AOCTYMHbIX ONUWIA ANs
KHonka yaepxaHuem 1/2 ¢ | naHHOW U3MepUTENbHOW KaTeropum.
BbIGopa Mepexoa k BbIGpaHHOW AOCTYMHOA
Haxatve c o o
pexuma onumn Ans 4aHHON KOHGUIypaLumMoHHON
yaepxaHuem 3 ¢ KaTeropvn
Haxatue ¢ MocnepoBaTenbHbI Nepexos K
KHonka yaepxaHvueMm 1/2 ¢ | cneaytoLei HKe onumum MeHHo.
“BBepx” Haxatue ¢ Mepexop Kk crieaytoLLeit Hike
yaepxaHuem 3 ¢ N3MepUTENbLHON KaTeropuu.
Haxatue c [MNocnepoBaTtenbHbIN Nepexon K
« ., |_yBepxaHvnem 1/2 ¢ | cnepytoLent Bbile ONLUMU MEHIO.
KHonka “BHU3 =
AnbsTepHaTUBHas Haxatune c Mepexop k cnepytoLlen Boille
yaepxaHuem 3 ¢ N3MepuUTenbHOM KaTeropum.
Haxatue ¢ OTo6paxeHne AOCTYMHbIX ONUMIA Ans
KHonka yaepxaHuem 1/2 ¢ | gaHHOW N3MeEPUTENBHON KaTeropuu.
BbIGOpa Mepexop k BbIOpaHHOM [OCTYMHOW
Haxatue ¢ o .
pexuma onumun Ans 4aHHON KOHUIypaLMoHHON
yaepxaHuem 3 ¢ KaTeropui

1 Mpu KoHUrypaLmm ¢ MCrIoNb3oBaHNEM KOHUIyPaLIMOHHOI KaTeropuu “OnLyi LBETOBOI MapkvpOBKH

CBETOAMOAHBIX NHAMKATOPOB pO3eTOK".

PacnonoxeHue po3eToK Nno rpynnam Harpy3sok

Mopenenn va208 B L1-L2 L2-L3
L1-N L2-N

Mopeneit Ha 400 B

L3-L1

L1-L2

L3-N L1-N

el

L2-L.3 L3-L1
L2-N L3-N
i =l BBEE; [DE0T

CoobweHus Ha gucnnee
OBO3HAYEHUE PYMM HAMPY30K

HALMUCH HA LUENKOrPA®UYECKOW HAKINENKE

OBO3HAYEHUE HA 2-PA3PAOHOM OUCHINIEE

Mopeneii Ha 208 B Mogpeneit Ha 400 B Mopeneit Ha 208 B 1 400 B
L1-L2 L1-N B1
L2-L3 L2-N B2
L3-L1 L3-N B3

OBO3HAYEHUE BXOOHbIX ®A3

OTOBPAXXAEMAA BXOOHAA ®A3A

OBO3HAYEHMUE HA 2-PA3PA0HOM OUCNINEE

Mogenei Ha 208 B Mogpenewu Ha 400 B Mogenei Ha 208 B 1 400 B
L1-L2 L1-N L1
L2 -L3 L2-N L2
L3 - L1 L3-N L3
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Mopspok ncnonb3osaHusa uucpoeoro aucnnen

MpoxpyTka BxogHbIX a3 v onuun (M3mMepuTenbHas KaTteropms)

[ins nepeknoYeHnst Mexay onumsMu U JaHHBIMU BHYTPU Kakoro-nmbo MeHio HaxmuTe KHOMKy Bbibopa
pexuma (MODE). Mpu KpaTKOBPEMEHHOM HaXaTuu KHOMOK CO CTPEnkamu NPOM3BOANTCS NEPEKITIoYeHne
Mexay MeHto. Mpu AnnuTensHOM HaxaTuu NPOM3BOAMTCS NEPEKIoYEHNEe MEXIY U3MepPUTENbHBIMY
kateropusimu. MNopsagok NPoKpyTku Aucnnes npuseaeH Huxe. lMpumeyvanue. Ecnu ¢hazHoe
HanpsiXeHue Ha 8xo0e OKa3bleaemcsl HeU38eCMHbLIM M0 MPUYUHE nepexoda 8 HewmamHbIl
pexum u3-3a cpabambleaHusi ebiK/I04amesisi, mo Ha 3-pa3psiOHoM ducrnsiee omobpaxaromcs
mpu npoyYepka.

BxoaHas ¢raza 1

Awmnepbl Bonbrb* * [pumeyarue. [ns modenell Ha

208 B, omobpaxaemble 3Ha4yeHus
HarpskeHul npedcmaensiom

coboli MexchasHble HanpsXKeHUsI
(m.e. omo6paxaemoe 3HayeHue

L1 6ydem coomeemcmeosamsb
HarpsixeHuto L1-L2). Ansa modenel
Ha 400 B, omobpaxaemble 3Ha4yeHusi
HaripsxeHul npedcmasnsom cobol
MexchasHble U Helimparb HanpsiKeHus
(m.e. omo6paxaemoe 3HayeHue

L1 6ydem coomeemcmeosams
HaripsixeHuto L1-N).

INPUT PHASE (L#)
INPUT PHASE (L#)

BxopgHas cpasa 2 i

Amnepbl BonbTbl*

263
ol
E

s
5
g
g

B
2
*
a
I}
8
§
S
3

ol

BxoaHas ¢asza 3 ¢

Awmnepsbl Bonbtb*

K onpenenenuto
HecbanaHCMpOBaHHOW Harpy3aku

-
g
:
5
=
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Mopsapok ncnonb3osaHusa umcposoro aucnnen

[insi nepeknoyeHns Mexay onuMsM1 1 JaHHBIMU BHYTPU KaKoro-nnbo MEHI0 HaxMUTe KHOMKY BbiGopa
pexuma (MODE). Mpu KpaTKOBPEMEHHOM HaxaThn KHOMOK CO CTPErKammn NPOU3BOANTCA NEPEKMOYeHNe
mexay MeHto. [Mpy ANUTENBHOM HaXaTun NPOVU3BOAMTCS NEPEKIOYEHNE MEXIY N3MEPUTENBHBIMM
kateropusiMu. Mopsipok NPOKPYTKM AUCTINEs NPUBELEH HUXKE.

OnpepaeneHne Hec6anaHCMPOBaHHOW Harpy3ku (M3mMepuUTenbHas KaTeropus)

®asoBbInt gucbanaHc (%)

* MpumeyaHue. [ns modenel Ha 208 B,
omobpaxaemble 3Ha4eHUs HanpsxxeHul
npedcmaernsitom coboll MexchasHble HanpsKeHUs
(m.e. omobpaxaemoe 3Ha4yeHue b1 6ydem
MpokpyTKa rpynn Harpy3ok U onuum coomeemcmeosams HanpsxeHuro L1-L2). [ina
(M3mepuTenbHas KaTeropus) modeneli Ha 400 B, omobpaxaembie 3HaqdeHus

HanpspkeHul npedcmasnsitom coboll MexchasHble
MpokpyumnBaiite oTobpaxaemble napameTpbl Ans U Helimparb HanpsixeHus (m.e. omobpaxaemoe
KaXkaom rpynmbl NOTPEOUTENEN C NOMOLLLIO KHOMKK  3HadeHue b1 6ydem coomeemcmeosams
BbIGOpa PeXMMa 1 KHOMKN |. Hanpsixenuto L1-N).

INPUT PHASE (L#)

Amnepbl KunosatTbl Bonbrbl*

g
£
H
2
g

SEE
g

INPUT PHASE ()
LOAD BANK (B#)
OUTPUT POWER (OP)
OUTLET (1)
SENSOR (5#)

UNBALANCED % (UB)

7
g
g

&
2!
®
H
8
3
F
H

INPUT PHASE ()
UNBALANCED % (UB)

LOAD BANK (B#)
OUTPUT POWER (OP)

Mpynnb! #2

KnunosatTbl

Ipynnb! #3

5
2!
®
H
8
3
F
H

NPOAOIKEHWE Ha CrieayioLLei cTpaHuLe m
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D)
Ly

LOAD BANK (B#)

INPUT PHASE (L)
OUTPUT POWER

UNBALANCED % (UE

CyMMapHo#
BbIXOZHOW
MOLLHOCTM

[Insi nepekntoyeHns Mexay onumsaMA U JaHHBIMW BHYTPU KaKoro-nnbo MEHI0 HaxXMUTE KHOMKY BbiGopa
pexuma (MODE). Mpu KpaTKOBPEMEHHOM HaxaTiu KHOMOK CO CTPENKamm NPOM3BOANTCS NEPEKOYeHe
mexay MeHto. [Mpy ANUTENBHOM HaXaTun NPOU3BOAMTCS NEPEKMIOYEHNE MEXIY U3MEPUTENBHBIMM
kateropusimu. Mopsifok NPOKPYTKM AUCTNES NPUBELEH HUXKE.

CymmapHaﬂ BbIX0AHas MOLWHOCTb (Msmepwrenbuaﬂ KaTeI’OpMﬂ)

KunosatTbl

NPOAOIKEHME Ha CreayioLLen cTpaHuue
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Mopspok ncnonb3osaHusa uucposoro aucnnen

* [pumeyanrue. [ns modenel Ha 208 B, omobpaxaeMble 3Ha4yeHus HanpsxxeHul npedcmaenstom coboll MexgasHble
HanpsxeHus (m.e. omobpaxaemoe 3Ha4eHue 01 6ydem coomeemcmeosams HanpsikeHuto L1-L2). [ins modenel Ha
400 B, omobpaxaembie 3HauyeHus1 HanpsxeHul npedcmaensom cobol MexgasHble U Helimparb HanpsXeHus (m.e.
omobpaxaemoe 3HayeHue 01 6ydem coomeemcmeosams HanpsixeHuro L1-N).

MpokpyTka pPo3eToK M oNuMiA (M3MepUTENbLHAA kKateropus)

lMpokpyumBalite Bce AOCTYMHbIE PO3ETKM C MOMOLLbIO KHOMKK Bbibopa pexuma (MODE). MakcumansHo
BbICOKMI HOMEP PO3ETKM 3aBUCUT OT KOHKPETHOW MOAENM.

Amnepsbl KunosatTbl Bonbtbl*

Posetka #2, #3,
#4...#30

K nokasaHusim
Temneparypsbl

E1 &
P &
2 g
F H
5 5
5 H
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I'Iopanox UMCNoNb30BaHUA u,ucbposoro aucnnesn

3T oNuMK [OCTYMNHbI TONMBKO B Clyyae noaknoveHuns gatyuka tuna Tripp Lite ENVIROSENSE
(npopaetcs oTaenbHO).ANs NepekniodeHnst Mexay OnuusMM U AaHHBIMU BHYTPU Kakoro-nnbo MeHo
HaXXMuTE KHOMKY Bbibopa pexvma (MODE). MNpu kpaTKOBPEMEHHOM HaXaTuu KHOMOK CO CTpenkamm
NPOV3BOAMUTCS NEPEKNoYeHne Mexay MeHio. [1pn ANUTENBHOM HaxaTuy NPOU3BOAMTCS NepeknioveHne
Mexay u3mepuTenbHbIMU Kateropuamu. Mopsagok NpoKpyTKW AUCTnes NPpUBEAEH HUXE.

MpokpyTka nokasaHui TemnepaTypbl (M3MepuUTenbHas Kateropus)
Temnepartypa (T) BrnaxHocTtb (%RH)

[insi nepekmnioYeHns Mexay onumsiMu
yAepxXvBaiiTe KHoMKy Bblbopa pexuma
(MODE) HaxaTou B TeveHne 3 cekyHa. byksa,
oTobpaxaemas Ha 2-pa3psiAHOM Aucnnee,
o603HavaeT BbIGPaHHY0 eAUHNLY U3MepeHNs
(C - Uenbcuin, F — ®apeHreiT).

INPUT PHASE (L)

[ns nepekmnioyYeHns Mexzay onumsiMu U JaHHLIMIU BHYTPU Kakoro-nbo MeHio HaxmuTe KHOMKY BbiGopa
pexuma (MODE). Mpu kpaTKOBPEMEHHOM HaXaTuu KHOMOK CO CTpEenkamu NPoN3BOANTCS NepekIoyeHne
mexay MeHto. Mpu AnnuTensHOM HaxaTun NPOU3BOAUTCS NEPEKIIOYEHNE MEXY U3MEPUTENbHLIMU
kateropusimu. MopsAok NPOKPYTKM AWCTNES NPUBELEH HUXE.

MpokpyTka pyHKUMOHANBHBIX ONUWi [Mpu BKIIOYEHWN (DYHKLIMM @aBTOMATU4ECKOM

(koHcburypaumoHHas kateropusi) MPOKPYTKY Ha AvCHnee C 4-CeKyHaHbIM
MHTEpPBarioM OToBpaxatoTCst JaHHbIE O BXOAHbBIX
(hasax, aucbanaHce Harpy3oK 1 rpynnax
Harpy3ok. byksa Y o3Hauaer, 4To AaHHas
yHKLMS BktodeHa; 6yka N o3Havaer, Yto

@ [aHHas yHKUMS oTKITlodeHa. Mpu HaxaTum

Nto6OV KHOMKV MPOVNCXOAUT OTKIKOYEHE
pyHKLMM aBTOMATUHECKO NPOKPYTKU, YTO
MO3BONISET MOMb30BATENI0 NEpEMeLLaTbCs

4 L mexay onumsmn MeHto. Ecnn i ogHa u3
KHOMOK He HaxMMaeTcs, TO Nocne MPOKPYTKM
BCex onuuit Hactynaet 10-CeKyHAHbIN nepepbIB.

TNpumevarue. [ns nepekrnoyeHust Mexoy

K perynupoBke SpkoCTi CBETOANOAHBIX MHAUKATOPOB onyusmu yoepxusatime KHOMKy 8bi6opa pexuma
(MODE) Haxamou 8 meveHue 3 cekyHO. bykaa,
omobpaxaemas Ha 2-pa3psidHom ducnnee,
coomeemcmeyem eblbpaHHOU onyuu.
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Mopspok ncnonb3osaHusa uucposoro aucnnen

fApkocThb 1 LiBeTOBas MapKMpoBKa CBETOAMOAHBLIX UHAUKATOPOB (KOHUrypaLmoHHas kaTteropus)

[ins NnpoKpyTKM KaXaoM onuuu yaepxusainTe KHOMKy Bbibopa pexuma (MODE) HaxaTtoii B TedeHne 3
cekyHa. Lindpa, otobpaxaemasi Ha 2-pa3psigHOM Aycnnee, o3Havaet crneapyowee: 1=25%; 2=50%;
3=75%; 4=100%

SENSOR (54)

INPUT PHASE (L)

UNBALANCED % (L

Onumu LIBETOBOW MapKMPOBKW CBETOANOAHBIX MHANKAaTOPOB PO3ETOK
(koHCbMrypaunoHHas KkaTeropus)

[ns nepeknoyeHns Mexay onumsM1 yaepxuBaiiTe kHomnky Bbibopa pexuma (MODE)
Haxatoil B TeueHue 3 cekyHa. Liudpa, otobpaxaemas Ha 2-pa3psigHoM aucnree,
03HayaeT BbIOpaHHbI TN MapK1POBKK: 1=cTaHaapTHas, 2=ansTepHaTnBHas
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Mopsapok ncnonb3osaHusa uucposoro aucnnen

MOKA3AHUA CBETOONWOAHBIX UHOANKATOPOB PO3ETOK:

o paumd LiBer Cratyc
CBeToAUOOHbIX Onucaxue
nHaukKatopa po3eTkn
UHOMKaTopoB
OrkntoyeH OrkntoyeH | OTCyTCTBYET rpynmne po3eTok
. ABTOMAaTMYECKWIA BbIKMIOYATENb B NONOXEHUM “BKN.” — pO3eTKa
3eneHbii Bkntoyer
Tpynnbl NUTaHue
. Tok yepes po3eTky npesbicun 80% OT HOMWUHAMNBHOTO 3HAYEHNS —
c 1 XKentbin BrkntoveH
TaHAapTHas po3eTka rpynnbl NUTaHue
. HanpshxeHue Ha rpynne po3eTok He JOCTUraeT HUKHEro
KpacHblii OTkntoyeH
NOPOroBOr0 3HAYEHNA HANPSHXKEHNS — OTCYTCTBYET rpynne po3eTok
Muratowmii OTkmioueH ABTOMaTMYECKWIA BbIKNIOYATENb pacLenneH — 0TCYTCTBYET rpynne
KpacHblii PO3ETOK
OrkntoyeH OrkntoyeH | OTCyTCTBYET rpynmne po3eTok
. ABTOMaTNYECKMIN BbIKMtOYaTENb B NOMNOXEHNW “BKN.” — po3eTka
KpacHblin Brkntouer
rpynnbl NUTaHve
Murarowumit Tok yepes poseTky npesbicun 80% OT HOMWUHAMNBHOIO 3HAYEHNS —
AneTepHaTUBHas . BknioveH
KpacHbIii po3eTka rpynnbl MUTaHne
3eneHbint OrkntoyeH | PoseTka 3abnokmpoBaHa — OTCYTCTBYET rpymnmne po3eTok
Muratowmi OTkmtoyen ABTOMAaTUYECKWI BbIKNIOYATENb pacLienineH — OTCYTCTBYET rpynne
3eneHbl PO3eTOK

19ma KOHUrypaLms yCTaHOBMEHa MO YMOMYaHUIo.
Onuum gucnnen
TecmpOBane cBeToaMoaHbIX UHOUKAaTOPOB

[ina TecTupoBaHWs gucnnes yaepxvsante kHonky Bolbopa pexxuma (MODE) HaxaTom B TedeHve 3
cekyHz. B TeueHve 5 cekyH[ BCe CBETOAMOAHbIE MHAMKATOPLI 1 CErMeHTbI Ancnnes byayT ropeTb
3eneHbIM CBETOM, @ BCE CBETOAMOAHbBIE MHAWKATOPbI HArpy3ky — XenTbIM. B cryyae BO3HUKHOBEHUS
kakux-nbo npobnem, cBA3aHHbIX C (hyHKLIMOHANBHOCTbLIO CETMEHTOB AUCMNES UM CBETOAMOAHBIX
VHAMKaTOPOB, NOCETUTE CTpaHMLy www.tripplite.com/support.

B nto6oi MOMEHT BpeMeHV Npy OQHOBPEMEHHOM HaXaTun KHOMOK
CO CTpenkamu Ha 2-pa3psiiHoM aucnnee B TeveHne 1/2 cekyHabl
oTobpaxaetcsi IP-agpec ycTpoiicTaa.

INPUT PHASE (L)

K noBopoTy n3obpaxeHusi

Ha aucnnee m
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opsAAoK ucnonb3oBaHusa uucpoBoro aucnnes

MoBopoT n3o6paxeHns Ha gucnee

B nio6oi MOMEHT BpeMeH Npy OAHOBPEMEHHOM
HaxaTuy KHOMOK CO CTPENKaMu v UX yaepXxaHum
B TeYeHWe 3 CeKyH NPOU3BOANTCS MOBOPOT
1306paxeHnin Ha 2- pa3psaHOM 1 3-pa3psaHOM
LUCNIesiX.

S
—

INPUTPHASE (L)
UNBALANCED % (UB)

Po3eTku: B WITAaTHOM pexvmMe paboTbl po3eTkM
pacnpeaenstoT MOLWHOCTb NepeMEHHOro Toka Mexay
NOAKIIOYEHHBIMU K HUM 3rieMeHTaMu 060pyaoBaHus.

C13 Cc19

7~ @ _\ CBeToanoaHbIit MHANKATOp CTaTyCca PO3ETKM: NpM BKIIKOYEHIN yCTPOViCTBa
Kax[jas po3eTka BLIXOAUT Ha paBoumii PEXUM MO OTAENLHOCTY, a Kaxablil
CBETOAMOMHBIN MHAVKATOP CTATyCa PO3ETKM 3aropaeTcsl B MOMEHT
HaCTYNMeHs FOTOBHOCTM COOTBETCTBYIOLLIEN PO3ETKM K pacnpeaeneHuio
3NeKTPONUTAHMSA, NOCTYNAIOLLETO OT UCTOYHMKA.

LiBeT Cratyc
WHAMKaTopa po3eTku KommeHTapuu/npumeyaHusa
CeeTtoamoaHbii 3eneHbilit BkntoueH LLTaTHbIA pexuM paboTbl.
MHANKaTop cTaTyca KenTbivi BkntoveH Tok yepes po3eTky npesbicun 80% oT
pO3€eTKM HOMUWHAIIbHOTO 3HAYeHUs!.
KpacHsbii OTkntoyeH HanpsixeHue Ha rpynne po3eTok He focTuraeT

HVKHETO MOPOroBOro 3HAYEHWS HANPSXKEHUS.
Muratowuin OTKntoYeH ABTOMaTVYECKMWIA BbIKMIOYaTENb AaHHOW rpynnbl

KpacHbIn pacuenneH.
MpepoxpaHuTtens OTkNoYeH OTkntoyeH PoseTka obectoyeHa.
BO3BpaTa B UICXOOHOE  [IpumevaHue. YkasaHHble 30echb ygema coomeemcmayom cmaH0apmHoU KoHgu2ypayuu
nonoxexHune ©8emodu0dHbIX uHOUKamopos. [TonHyto pacwugposKy U8emMosbix MapKUPOBOK

€8emoAuUOOHbIX UHOUKamopo8 cM. Ha cmp 64.

ABTOMaTMYeCKWUI BbIKINKOYaTeNb (AN HEKOTOPbLIX MOAenen): MMetoTcs
3 rpynn Harpysok, kaxgas U3 KoTopbIX 3alluLleHa aBTOMaTU4eCcKum
Bblknovatenem. [Ecnu Harpy3ka, cosfaBaemasi NOAKIIYEHHbIM
06opynoBaHMeM, NpeBbILIAET MakCMManbHO JOMYCTUMYH Harpysky

[N COOTBETCTBYIOLLEN rPynbl, NogKknoyYeHHo k PDU, To npoucxogut
cpabaTbiBaH1e aBTOMATUYECKOrO Bbikntodatens. OTcoeanHuTe n3bbIToUHYHO

Harpysky 1 BepHWUTe BblKNoYaTenb B UCXOAHOE MONOXeHue.
TpumeyaHue. Kaxdbll ebikmodamenb ocHawaemcesi pedoxpaHumenem eo3gpama 8
UCX0OHOE MoMoXeHuUe C Uernbio npedomepauieHust e2o cryyaliHo2o pacuernneHus. [ns

: O nepegoda nepeksyamens 8 NOIOXeHUe “8bIKi.” 6cmagbme 0meepmKy C MIoCKUM
0 XKarnom 8 2He3do cbpoca 8 UCXOOHOE MOMOXeHUE.
o O MoHTaXHble KPOHLUTENHbI: UCTIONb3YITe 3TN KPOHLLTENHBI Ansg MoHTaxa PDU.

MoHTaxHble 3aLlenku: ycTaHaBnMBaloTCs Ha 3agHen ctopoHe PDU 3aBogom-
U3rOTOBUTENEM W UCTIONb3YHOTCS [N €10 MOHTaXa 6€3 NOMOLLM UHCTPYMEHTOB.
lpumeyaHue. [ns MOHMaxa 8 WKachbl pasnuyHo20 muna 8 KoMraekme
rocmaensmces 4emsipe OOMOTHUMENbHbIE MOHMAXHbIE 3aLUESKU.

®
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LINK STATUS
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BcnomoratenbHoe MoHTaxHoe npucnoco6neime PDUMVROTATEBRKT:
3T V-06pasHble KPOHLUTENHbI CrieayeT UCnonb3oBaTh ANls yctaHoBkn PDU
Takum 0bpasom, YToObl ero po3eTkun Bbinin 0bpaLLeHbl K 3agHEN CTOPOHE
wkada.

MydTa pasbema C14: (onums) 3adukcupyiTe pasbeMbl B po3eTkax npu
MOMOLLW BXOASALLWX B KOMMMEKT MNacTMaccoBbix MydT nog pasbemsl C14.
Mpukpenute MydTy K pasbemy, y6eamBLUMCE B TOM, YTO €€ A3bI4KW OCTaOTCS
3a npefenamm pasbema 1 NnoTHO NPUNeErarT K Hemy. [1ng npaBunbLHoOro
oTcoeauHeHNst 060pyaoBaHWs creayeT BblHUMaTh pa3beM ¢ MydTol U3
PO3ETK, AEPXachb 3a A3bIYKM.

MydTa pasbema C20: (onuus) 3adukcupyiiTe pasbeMbl B po3eTkax npu
MOMOLLM BXOASALLUMX B KOMMMEKT NNacTMaccoBbix MydT nog pasbembl C20.
Mpukpenute MydTy K pasbemy, y6eamBLLMCE B TOM, YTO €€ A3bI4KN OCTaOTCS
3a npeAenamu pa3bema 1 NoTHO NpureraoT K Hemy. [ins npaBunbHOro
oTcoeauHeHns 060pyfoBaHNs creayeT BbIHUMATh pasbeM ¢ MydTol U3
pO3eTKM, AepX)ach 3a A3bIYKY.

BuHT 3a3emneHus: ncnonb3yetca Ana coeauHeHnda ¢ nobbim
oﬁopyp,osaHmeM, TpeGyiOLLl,l/IM 3asemrieHna waccu.

KHonka nepe3sanycka SNMP: ons nepesarpy3sku ceteBon kaptel PDU
HaXMWTe KHOMKY nepesanycka 1 yaepXnBanTe ee B Te4eHne 3 CekyHA,.
lNepesarpy3ka ceTeBoi kapTbl He MPUBOAUT K COPOCY CETEBbIX HACTPOEK

UINK OTKIIOYEHWIO BNEKTPONUTaHUS NepeMeHHoro Toka. KHonka cpoca
yTonneHa. [ins ee HaxaTtus cnonb3ynTe KaHUENspCKyto CKpenkKy Unu Apyroin
NOAXOAANA NPpeaMeT.

MopT PS/2: ucnonb3yiiTe 3TOT NOPT ANS NOAKMIOYEHNS AaT4YMKa COCTOSIHUS
okpyxatoLlen cpeapl Tripp Lite ENVIROSENSE c uenbto obecneyenns
[OMCTaHLMOHHOIO KOHTPOIS TemMnepatypbl ¥ YPOBHS BAAXHOCTU, @ Takxe
UHTEpeica ¢ CyXxMMm KOHTaKTamu AN ynpasneHns U KOHTPONS YCTPOMCTB
aBapuiiHOI cUrHanm3auum, cuctem 6e3onacHoCTM 1 TeNeKoMMYHUKaLMOHHOMO
obopynosarus. Vns nonyyerns nHdopmaumm o nopsake 3akasa AaHHOro
obopynoBaHus noceTute cTpaHuly www.tripplite.com. [pumeyaHue. He
rodkstoyalime K 3momy opmy Knaguamypy Umiu Mbilb.
KoHdpurypaumoHHbIn nopt RJ-45: ucnonbayiite a10T NOpT Anst obecneyeHus
NPSIMOr0 TePMUHAIBHOMO NOAKIIOYEHNS K KOMMBIOTEPY C MOMOLLbIO NPOrpamMMbl
amynsuu TepMmuHana. Kabenb ¢ pasbemamu RJ-45 u DB9 (kat. Ne 73-1243)
BXOAUT B KoMnnekT noctasku PDU. B CITYUYAE HeobxoaMmocTu 3aMeHbl
Kabens cM. MHOpMAaLIMIO O MOPsAKE PasMeLLEHNS 3aKa30B Ha CTPaHLE
www.tripplite.com. lpumedaHue. BapuaHmsi KoHGuypayuu npueedeHsl 8
pykogodcmee no ycmaHoske cemesol kapmsl SNMPWEBCARD, komopoe
MOXHO Hallmu Ha cmpaHuye www.tripplite.com/support nymem egoda
SNMPWEBCARD & rone noucka.

Ethernet-nopT: ucnone3yiite a1oT pasbem Tvna RJ-45 ans nogknoyeHus

PDU K ceTn ¢ noMoLLbto CTaHAAPTHOMO COeANHUTENBHOTO kabens Tuna
Ethernet. CM Link (Cesisb) B CUI Status (Ctatyc) B ucnonsaytotes ans
0603HaYEHNS HECKOIbKMX paboumx pexxMmMoB, Kak nokasaHo B NpUBEAEHHON
Hxe Tabnuue. dmom nopm He noddepxugaem MOOKTOYEHUS 10 MEXHOM02UU
PoE (numaHue o kabento sumoli napbi).

Pexumbl paboThl B ceTn
:l CuQa Link, uset
OTkNto4eH CeTeBoe coeMHEHNE OTCYTCTBYET
MuratoLumii xenTbin CeTteBoe coeguHeHue (100 Mout/c)
MurawLwuin 3eneHbliin CeteBoe coeamnHenue (10 Méut/c)
E CuQO Status, user
OTKNOYeH KapTta He nHuumanusmposaHa
HenpepbIBHbIA MY MUraKLLMIA 3eneHbln | KapTta uHuupmanuavposaHa v rotoea k pabote
HenpepbIBHbI XeNTbIi Ownbka — KapTa He ycTaHoBreHa
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Mopsapok HacTpouku KoHdurypauum u paborbl

AMCTaHLUOHHBIA KOHTPOMb U
ynpaBneHue

PDU ob6ecneynBaeT ANCTaHLMOHHBIA KOHTPOIb
LY, ynpasnenue posetkamu B v npyrue e :
BO3MOXHOCTU Yepes Beb-Opay3sep, NpoToKon o oms
telnet n cuctembl ynpasneHns ceTbio nNo -
npotokonny SNMP. [lononHuTenbHble CBEAEHNS O
KOHurypaumm n pexmmax pabotsl PDU

Yepes 6paysepHblit uHTepderic PowerAlert

KOTOPOE MOXHO HalTu Ha CTpaHuLe (A J
www.tripplite.com/support nytem Beoga
SNMPWEBCARD B none noucka. / ﬁ\
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TexHuueckoe obcnyxxusaHume

Ha npogykumto komnanuy Tripp Lite pacnpocTpaHsieTcs rapaHTus, onucaHHas B JaHHOM PYKOBOACTBE.
Takke JOCTYNHbI pa3nuyHble NporpaMMbl MPOASIEBaEMOii rapaHTuM 1 obcrneaoBaHus Ha obbekTe OT
komnanuu Tripp Lite. [ing nonydyerns Gonee noapobHoit MHopMaLn o cepBUCHOM 0bCnyX1BaHUN
nocetute Beb-canT komnanun www.tripplite.com/support. lNepen Bo3BpaTom npogyKumy Ans
obcnyxvBaHWs, BbIMOMHWTE CrieaytoLme Laru:

1. TpoCMOTpUTE UHCTPYKLMM MO YCTAHOBKE U SKCMNyaTaLm, UNOXEHHbIE B JaHHOM PyKOBOACTBE,
4TOGbI yBEeamTbCs, YTo NPOBNeMbl MPOUCXOAST HE M3-3a HEMPABMUILHOTO MOHUMAHMS UHCTPYKLWA.

2. Ecnun npobnema coxpaHsieTcs, He obpallaiiTeck U He BO3BpaLUainTe MHBEpPTOp/3apsiaHoe
YCTPOCTBO TOProBOMY NOCpefHuKy. BmecTo atoro nocetute Beb-canT www.tripplite.com/support.

3. Ecnu ans pelwenns npobnembl Tpebyetcs peMoHT, noceTute Be6-canT www.tripplite.com/support
1 nepenanTe no ccoinke Product Returns (Bo3Bpat npoaykuum). 3aeck MOXHO caenatb 3anpoc
0 Homepe paspeLLeHns Ha Bo3spaTt (RMA), koTopblit Heobxoanm Ans pemoHTa. B aToi npocTon
VHTEPaKTUBHO dhopme HyKHO ByaeT 3anomnHMTL HOMEP MOAENW YCTPOICTBA U ero CepuitHbIi
HoMep, a Takxke obLLyto Hdopmaumio o nokynatene. Homep RMA BMeCTe ¢ UHCTPYKLMSMM MO
oTnpaske GyaeT BbiCnaH No anekTpoHHoi nouTe. Jlobble NoBpexaeHUs (MpsiMble, KOCBEHHbIE,
YMbILLUMEHHbIE U NOBGOYHbBIE) MPOAYKLMM, MONYYeHHbIE B pe3yrbTaTe TpaHCNOPTUPOBKY B
komnaxuio Tripp Lite unn B ynONHOMOYEHHBIN CEPBUCHBIN LIEHTP, rapaHTWel He NOKPbLIBAKTCS.
TpaHcnopTupoBKa NpoayKuuu B komnaxuio Tripp Lite unn B aBTOp130BaHHbIN CEPBUCHBIN LIEHTP
[OMMkHa ObITb onnayeHa oTnpasuTenem. Ha BHELLHEN CTOPOHE yNaKoBKy HaHeCUTe HOMep
paspelleHunst Ha Bo3Bpart. Ecnu npoayKT HaXoAMTCS Ha rapaHTuW, BOXWUTE KOMUIO Yeka 1nm
[OKyMeHTa Ha npuobpeTeHue. [locTaBky npoayKUmmu Ans obcnyKuBaHuUs OCyLLEeCTBNSNTE Yepes
3acTpaxoBaHHbIX NEPEBO3YMKOB MO aapecy, Nony4YeHHOMY BMECTe C pa3peLleHeM Ha BO3BpaT.
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FapaHTUMHbIE 06A3aTenbCcTBa

YcnoBus 2-neTHei orpaHNYeHHOW rapaHTUm

lMpopaseL, rapaHTUpyeT OTCYTCTBUE U3HAYamNbHBIX AeCHEKTOB MaTepuana Ui UroToBMeHNst B Te4eHWe 2 net

C MOMEHTa NEepBOIi MOKYNMKX AAHHOTO U3AENUS NPK YCIIOBIUW €10 UCTIONb30BaHNS B COOTBETCTBUM CO BCEMMU
NPUMEHUMBIMM K HEMY yKasaHusiMU. B criyuae nposiBnenms kakux-nubo AedekToB mMatepuana Unn urotoeneHnst B
TeYeHue ykasaHHoro nepuoga MpoaaseL, OCyLECTBASET PEMOHT UMK 3aMeHy AaHHOTO U3AENWS UCKIIYUTENBHO MO
CBOEMY YCMOTPEHUIO.

[EVNCTBWE HACTOSALLEN FAPAHTUM HE PACNIPOCTPAHAETCS HA CINYYAM ECTECTBEHHOIO M3HOCA WNK
MNOBPEXAEHWA B PE3YNLTATE ABAPWW, HEHAONEXALLEIO NCMNONb30BAHUA, HAPYLIEHWA NPABUN
OKCIMNYATALINW NN XANATHOCTW. NMPOJABEL HE NPEAOCTABNAET HUKAKMX ABHO BbIPAXXEHHbBIX
TAPAHTUV 3A UCKMIOYEHWEM MPAMO U3NOXEHHOW B HACTOALLEM JOKYMEHTE. 3A UCKIMHOYEHVEM
CNYYAEB, 3AMPELEHHbIX AEACTBYOLM 3AKOHOAATENIbCTBOM, BCE NMOAPA3YMEBAEMBIE FTAPAHTUN,
BKNIOYAA BCE TAPAHTM NPUOQHOCTW ANA NPOOAXU NN NCMONb3OBAHUA MO HASHAYEHWIO,
OPAHWYEHbI MO NPOOOMKUTENBHOCTY JENCTBUSA BbILEYKASAHHLIM FAPAHTUMHBIM CPOKOM:;
KPOME TOTO, 13 HACTOSALLEN TAPAHTM ABHBIM OBPA30OM UCKITFOYAKOTCSA BCE NMOBOYHBIE,
CNYYAWHBIE /1 KOCBEHHBIE YEbBITKW. (B HekoTopbIx WTaTax He A0nyckaeTcs BBEAeHNe OrpaHNdeHuii Ha
MPOAOIKUTENBHOCT AECTBIUS TEX UMW MHBIX NOAPa3yMeBaEMbIX FapaHTWiA, & B HEKOTOPbIX - UCKIIOYEHNe Unn
orpaHnyeHmne paamepa noboYHbIX U KOCBEHHBIX YOBITKOB. B 3TX Cryyasix BbILLEN3NOXEHHbIE OrpaHNYeHNs

I UCKIMIOYEHUS MOTYT Ha Bac He pacnpoCTpaHsATbes. HacTosLas rapaHTUs NpesocTaBnseT BaM KOHKPETHbIE
lopuamnyeckie npaea, a Habop Apyrux BalLnX NpaB MOXeT ObiTb PA3NMYHBIM B 3aBMCUMOCTM OT OPUCANKLIMK).

BHUMAHWE! [lo Hayana ncnomnb3oBaHus JaHHOrO YCTPOICTBA NONb30BaTENb JOMKeH y6eauTbes B TOM, YTO

OHO SIBMSIETCS NPUrOAHbLIM, COOTBETCTBYIOLLMM Ur 6e30nacHbIM ANs Npeanonaraemoro npuMeHeHust. B cesian ¢
6orbLUMM pa3HOO6pa3neM KOHKPETHbIX MPUMEHEHNIA MPON3BOANTENb HE AAET KaKUX-NMOO 3aBEPEHUI UMW rapaHTUit
OTHOCUTENBHO NPUFOAHOCTY AaHHbIX N3AENUiA ANs Kakoro-nMbo KOHKPETHOTO NPUMEHEHUS UMM NX COOTBETCTBMS KaKUM-
6o KOHKPETHBIM TPeBOBaHUSAM.

MpeHTndmKaumoHHbIe HOMepa, CBUAETENbLCTBYOLME O COOTBETCTBUM HOPMATUBHbLIM TpeGoOBaHUAM

C uenblo naeHTUKaLmm, a Takke cepTuduKaLmm COOTBETCTBUS HOPMAaTUBHBLIM TpeboBaHKsM, NprobpeTeHHOMY
Bamw nanenuio komnannm Tripp Lite npucBoeH yHUKanbHbIA cepuitHblii Homep. CepuitHbIil HOMep, BMeCTe Co BCeln
HeobxoanMoN MHpopmaLmeit 1 MapkupoBkammn 06 0fobpeHU, ykasaH Ha Spribike U3roTOBUTENS, MPUKPENIEHHOM K
uagenuio. Mpu 3anpoce MHOPMAaLWMK O COOTBETCTBUM HOPMaTUBHBLIM TpeboBaHWsM Bceraa coobLuaiite CepuitHbIi
HoMep u3genus. He cnegyet nyTaTb CEpUiAHbIA HOMEp C MapKOW UMM HOMEPOM MOAENN U3AENUs.

MHdbopmaums ansa knueHToB komnavum Tripp Lite o cobntopennn Tpe6oBanuin aupektuebl EC 06 oTxomax
3MNEKTPNYECKOro M aNeKTpoHHoro o6opyaosanus (WEEE)

CornacHo aupektuee EC 06 oTxogax anekTpuyeckoro u anekTpoHHoro o6opynosanus (WEEE) n

NPUMEHNUMBIM HOPMaMm B CRyyasix, Korfa nokynateny npuobpeTatoT HOBOE 3MeKTPUYECKoe 1 3NeKTPOHHOe

o6opynoBaHue komnanum Tripp Lite, oHM nMetoT npaBo Ha creayoLlee:

+  OtnpaBky cTaporo 06opyAoBaHusi, KOTOPOE SBMSETCS SKBUBANEHTHBIM MO KOMUYECTBY U UAEHTUYHBIM
nony4eHHOMY HOBOMY 060pyA0BaHMIo, Ha yTUMN3aLMIO (3TO YCIIOBME MOXET OTNNYaTLCS B 3aBUCUMOCTH
OT CTPaHbl)

+ OTnpaBky HOBOro 060pyAOBaHUs 06PaTHO Ha YTUNM3aALMIO, KOTAA OHO B KOHEYHOM UTOTE CTAHOBUTCS
U3HOLLEHHBIM

KomnaHus Tripp Lite NOCTOSAHHO COBEPLLEHCTBYET CBOK MPOAYKLMIO. B CBSA3N € 3TM BO3MOXHO U3MEHEHUEe
TEXHUYECKMX XapakTepucTuk 6e3 npeaBapuTENbHOTO YBELOMIEHNS.
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